
 
 
ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ 
 

   
                       1. Астрономический ежегодник СССР на 1949 г. : 28-й год издания / Ин-т теорет. 
астрономии Акад. наук СССР. - Москва ; Ленинград : Изд-во Акад. наук СССР, 1949. - 492 с. 
  2. Краеведение в России : история, современное состояние, перспективы развития : 
материалы Всероссийского семинара краеведов "Любовь к малой родине - источник любви к Отчизне" , 
Зарайск, 30 января 2004 г. ; [редкол.: С. О. Шмидт (отв. ред.) и др.]. - Москва : Москвоведение, 2004. - 
302 с. - (Библиотека краеведа).В надзаг.: Науч.-эксперимент. Совет при Пред. Совета Федерации 
Федеральн. собрания Рос. Федерации, Союз краеведов России, Рос. гос. гуманитар. ун-т, Ист.-арх. ин-т, 
Центр ист. краеведения и москвоведения, Кафедра регионал. истории и краеведения. - 500 экз. - ISBN 
5-7853-0406-6. 
  3. Краеведение в России : история, современное состояние, перспективы развития, 
Воронеж - Москва, 2005 : материалы II Всероссийского семинара краеведов "Любовь к малой родине - 
основа патриотизма" (Воронеж, 31 января - Москва, 1 февраля 2005 г.) ; [редкол.: С. О. Шмидт (отв. 
ред.) и др.]. - Москва : Ключ-С, 2006. - 327 с. ; 21 см. - (Библиотека краеведа).В надзаг.: Науч.-
эксперимент. Совет при Пред. Совета Федерации Федеральн. собрания Рос. Федерации, Союз 
краеведов России, Рос. гос. гуманитар. ун-т, Ист.-арх. ин-т, Центр ист. краеведения и москвоведения, 
Кафедра регионал. истории и краеведения. - Библиогр.: с. 107-122 и в примеч. в конце ст. - 500 экз. - 
ISBN 5-93136-030-1. 
  4. Кэрролл, Шон Майкл (физик; 1966-).Вечность. В поисках окончательной теории времени 
/ Шон Кэрролл ; [пер. с англ. Е. Шикаревой]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2016. - 511 с. : ил. ; 21 см. 
- (New science) (Элементы).Загл. и авт. ориг.: From eternity to here / Sean Carroll. - Библиогр. в примеч. в 
конце гл. - 12+. - 3500 экз. - ISBN 978-5-496-01017-7. 
  5. Латышенко, Константин Павлович (д-р техн. наук).Мониторинг загрязнения окружающей 
среды : учебник и практикум для СПО : для студентов образовательных учреждений среднего 
профессионального образования / К. П. Латышенко ; Моск. гос. машиностроит. ун-т. - Москва : Юрайт, 
2016. - 374, [1] с. : ил., табл. ; 24 см. - (Профессиональное образование) (УМО СПО рекомендует).На 
тит. л.: Кн. доступна в электрон. библ. системе biblio-online.ru. - Библиогр. в конце гл. - ISBN 978-5-9916-
5682-5. 
  6. Мартин, Роберт.Как мы делаем это : эволюция и будущее репродуктивного поведения 
человека : [пер. с англ. Петр Петров] / Роберт Мартин. - Москва : Альпина нон-фикшн : Династия, 2016. - 
378 с. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: How we do it / Robert Martin. - Библиогр.: с. 333-367. - Предм.-имен. указ.: 
с. 369-378. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-91671-366-4. 
  7. Рождественская, Екатерина Робертовна.Мои случайные страны : о путешествиях и 
происшествиях! / Екатерина Рождественская. - Москва : Э, 2016. - 446 с., [32] л. цв. ил., портр. : ил., 
портр. ; 22 см. - (Книга о Роберте Рождественском и нашей семье).16+. - 8000 экз. - ISBN 978-5-699-
86714-1. 
  8. Спектор, Анна Артуровна.Птицы : [энциклопедия : для среднего школьного возраста] / 
А. А. Спектор. - Москва : АСТ, 2014. - 191 с. : цв. ил. ; 26 см. - (Отличная энциклопедия).На обл. авт. не 
указан. - 12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-082682-7. 
  9. Стурман, Владимир Ицхакович (д-р геогр. наук, проф.).Оценка воздействия на 
окружающую среду : учебное пособие для студентов вузов, обучающихся по направлению "Экология и 
природопользование" / В. И. Стурман. - Санкт-Петербург [и др.] : Лань, 2015. - 343 с. : ил., табл. ; 21 см. 
- (Учебники для вузов. Специальная литература).На 4-й с. обл. авт.: Стурман В. И., д. г. н., проф. - 
Библиогр.: с. 332-340. - 700 экз. - ISBN 978-5-8114-1904-3. 
  10. Сухова, Наталья Георгиевна (1931-).Александр Федорович Миддендорф : к 
двухсотлетию со дня рождения / Н. Г. Сухова, Э. Таммиксаар ; Рос. акад. наук, Ин-т истории 
естествознания и техники им. С. И. Вавилова, С.-Петерб. фил. - Изд. 2-е, перераб. и доп. - Санкт-
Петербург : Нестор-История, 2015. - 380 с. : ил., портр., карт. ; 22 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 
Основные тр. А. Ф. Миддендорфа и работы о нем: с. 345-353. - Имен. указ.: с. 366-380. - 300 экз. - ISBN 
978-5-4469-0688-8. 
  
 
 



 
ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ 
 

    
  11. 44 здоровых блюда / [отв. ред. П. Пулковская ; пер. с англ. И. И. Лазерсона и др.]. - 
Санкт-Петербург : Амфора [и др.], 2010. - 48 с. : цв. ил. ; 25 см.5000 экз. - ISBN 978-5-367-01527-0. 
  12. Аверин, Владимир Николаевич.Компьютерная инженерная графика : учебное пособие 
для использования в учебном процессе образовательных учреждений, реализующих программы 
среднего профессионального образования / В. Н. Аверин. - 5-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 
217, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Учебное пособие) (Среднее профессиональное образование. 
Общепрофессиональные дисциплины).Библиогр.: с. 216. - ISBN 978-5-4468-0011-7 (в пер.). 
  13. Бенсон, Энн.Бисероплетение : воплощение интересных идей с помощью современных 
материалов / Энн Бенсон ; [пер. с англ. Е. А. Трофимова]. - Москва : Мартин Пресс ; Тверь : Мартин, 
2011. - 125, [1] с. : ил., цв. ил. ; 27 см.Др. кн. авт. в конце кн. - 3000 экз. - ISBN 978-5-8475-0589-5. 
  14. Габрусенко, Валерий Васильевич.Влияние дефектов заводской технологии на 
прочность, жесткость и трещиностойкость железобетонных конструкций : учебное пособие для 
студентов, обучающихся по направлению 270800 "Строительство" / В. В. Габрусенко. - 2-е изд., 
перераб. - Москва : Изд-во АСВ, 2016. - 39 с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 37. - ISBN 978-5-4323-
0036-2 : 300. 
  15. Гонсалвес, Энтони.Изучаем Java EE 7 / Энтони Гонсалвес ; [пер. с англ.: Е. Зазноба и 
др.]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2015. - 640 с. ; 24 см.Заглавие и автор оригинала: Begining Java 
EE 7 / Antonio Goncalves. - ISBN 978-5-496-00942-3. 
  16. Зоткин, Анатолий Георгиевич.Бетон и бетонные конструкции / А. Г. Зоткин. - Изд. 2-е, 
перераб. и существенно доп. - Москва : Изд-во АСВ, 2016. - 327 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 320-327 
(128 назв.). - Предм. указ.: с. 318-319. - 500 экз. - ISBN 978-5-4223-0106-2. 
  17. Интерфейс : основы проектирования взаимодействия / Алан Купер [и др. ; пер. с англ.: 
Е. Матвеев]. - 4-е изд., [доп. и перераб.]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2016. - 719 с. : ил. ; 23 см. - 
(Серия "Для профессионалов").Загл. и авт. ориг.: About Face. The Essentials of interaction Design / A. 
Cooper, R. Reimann, D. Cronin, C. Noessel. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 12+. - ISBN 978-5-496-
01718-3.Алан Купер начал работу над первым изданием этой книги 20 лет назад. Он убеждал 
программистов в том, что пришла пора шагнуть навстречу пользователям и начать писать программы, 
которые будут им нравиться. В наши дни сложилась совершенно иная ситуация — оцифровка всех 
видов информации заставила пользователей с головой окунуться в новые технологии. Четвертое 
издание книги учитывает все изменения в отрасли, произошедшие за последние семь лет, с 
сохранением всех идей из предыдущих изданий, не потерявших актуальности. Проектирование 
взаимодействия — это ориентированный на человека подход проектирования интерактивных 
цифровых продуктов, сред, систем и сервисов. Много внимания уделено проектированию поведения — 
аспекту, которым традиционные дисциплины проектирования нередко пренебрегают. В этой книге во 
главу угла ставится целеориентированный подход, при котором основное внимание проектировщиков 
концентрируется на целях пользователей (то есть на причинах, по которым те используют данный 
продукт), на их ожиданиях, мировоззрении и склонностях. Именно он позволяет создавать мощные 
решения, с которыми приятно работать. 
  18. Карвинен, Теро.Делаем сенсоры : проекты сенсорных устройств на базе Arduino и 
Raspberry Pi / Теро Карвинен, Киммо Карвинен, Вилле Валтокари ; [пер. с англ. и ред. И.В. Василенко]. - 
Москва [и др.] : Вильямс, 2016. - 429 с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 24 см.Загл. и авт. ориг.: Make: Sensors / Tero 
Karvinen, Kimmo Karvinen and Ville Valtokari. - Предм. указ.: с. 423-429. - 500 экз. - ISBN 978-5-459-1954-
0. 
  19. Кольцов, Владимир Борисович.Очистные сооружения : учебник и практикум  для СПО / 
В. Б. Кольцов, О. В. Кольцова ; под общ. ред. В. И. Каракеяна; Национальный исследовательский 
университет "МИЭТ". - Москва : Юрайт, 2016. - 587, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Профессиональное 
образование).На обл. также: УМО СПО рекомендует. - Библиогр.: с. 587-588 (24 назв.). - ISBN 978-5-
9916-7000-5 (в пер.).Учебник посвящен описанию процессов и аппаратов, применяемых при защите 
окружающей природной среды от опасных и вредных выбросов. Изложены теоретические основы и 
физическая сущность технологических процессов защиты окружающей среды. 
  20. Лав, Роберт.Linux : системное программирование : [изучаем ядро Linux и библиотеки 
C] / Роберт Лав ; [пер. с англ. О. Сивченко]. - 2-е изд. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2015. - 445 с. : 
ил. ; 24 см. - (Серия "Бестселлеры O'Reilly").Загл. и авт. ориг.: Linux: system programming / Robert Love. - 



Библиогр.: с. 443-445. - 12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-496-01684-1. 
  21. Монк, Саймон.Программируем Arduino : основы работы со скетчами / Саймон Монк ; 
[пер.: А. Киселев]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер : Питер Пресс, 2016 [т.е. 2015]. - 175 с. : ил. ; 24 см. - 
(Бестселлер Amazon).Загл. и авт. ориг.: Programminq Arduino/ Simon Monk. - Кн. фактически изд. в 2015 
г. - 700 экз. - ISBN 978-5-496-01956-9. 
  22. Олейник, Павел Павлович.Методы возведения железобетонных куполов : 
[монография] / П. П. Олейник, В. И. Бродский. - Москва : АСВ, 2016. - 231 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 
225-228. - ISBN 978-5-4323-0128-4 : 300. 
  23. Оливер, Джейми.Вместе с Джейми : Испания, Италия, Марокко, Швеция, Греция, 
Франция : за новыми идеями / [пер. с англ.: И. Хазанова] ; фот. Д. Лофтуса. - 1-е изд. - Москва : КукБукс, 
2011. - 359, [1] с. : ил., цв. ил., портр. ; 26 см.Алф. указ.: с. 350-359. - ISBN 978-5-98837-022-2. 
  24. Орлов, Андрей.AutoCAD 2016 / Андрей Орлов. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2016 
[т.е. 2015]. - 384 с. : ил. ; 23 см.Фактическая дата выхода в свет - 2015. - 12+. - 1200 экз. - ISBN 978-5-
496-02053-4. 
  25. Первушин, Антон Иванович (1970-).Битва за Луну : правда и ложь о лунной гонке / 
Антон Первушин. - Санкт-Петербург : Амфора, 2014. - 315, [2] с. ; 21 см. - (Тайны истории ; вып. №5).На 
тит. л.: Отдохни!. - Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-367-02793-8. - ISBN 978-5-367-02798-3. 
  26. Пипуныров, Василий Николаевич.История часов : с древнейших времен до наших 
дней / В. Н. Пипуныров ; АН СССР. - Москва : Наука, 1982. - 495 [1] с. 
  27. Рихтер, Джеффри.CLR via C# : программирование на платформе Microsoft .NET 
Framework 4.5 на языке C# / Джеффри Рихтер ; [пер. с англ.: Е. Матвеев]. - 4-е изд. - Санкт-Петербург [и 
др.] : Питер, 2014. - 895 с. : ил., табл. ; 24 см. - (Мастер-класс).Загл. и авт. ориг.: CLR via C# / Jeffrey 
Richter. - 12+. - - экз. - ISBN 978-5-496-00433-6. 
  28. Сделано дома. Как своими руками сделать сотни продуктов и вещей, которые обычно 
приходится покупать в магазине и сэкономить до 95% их цены : [домашние лекарства, принадлежности 
для сада, самодельная косметика, продукты питания, хозяйственные мелочи / гл. ред. Нил Вертхаймер 
; русское изд. подгот.: вед. ред. Марина Третьяк и др.]. - Москва : Ридерз Дайджест, 2013. - 319 с. ; 27 
см.Указ.: с. 305-319. - 700 экз. - ISBN 978-5-89355-594-3. 
  29. Секреты хорошей хозяйки : убираем, стираем, готовим, чиним с блеском! / [отв. ред.: 
Е. Зуевская]. - Москва : Контэнт, 2012. - 349 с. : цв. ил. ; 27 см.3000 экз. - ISBN 978-5-91906-268-4. 
  30. Серано Мена, Алехандро.Изучаем Haskell / Алехандро Серано Мена ; [пер. с англ. Н. 
Вильчинский]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер : Питер Пресс, 2015. - 464 с. : ил. ; 24 см. - (Библиотека 
программиста).Загл. и авт. ориг.: Beginning Haskell: a project-based approach / Alejandro Serrano Mena. - 
Библиогр. в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-496-01188-4. 
  31. Султанова, Наина Курбановна.Самоучитель вязания крючком : подробное 
руководство со схемами / Н. Султанова, [Ерофеева Людмила Георгиевна, Шафоростова Виктория 
Викторовна]. - Ростов-на-Дону : Владис ; Москва : РИПОЛ классик, 2013. - 190, [1] с., [12] л. цв. ил. : ил. ; 
24 см. - (Красивые вещи своими руками).Перед. вып. дан. авт.: Султанова Н.К., Ерофеева Л.Г., 
Шафоростова В.В. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9567-1737-0 (Владис). - ISBN 978-5-386-05118-1 (РИПОЛ 
классик). 
  32. Фримен, Эрик (1965-).Изучаем программирование на JavaScript / Эрик Фримен, 
Элизабет Робсон ; [пер. с англ. Е. Матвеев]. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2016. - 637, [1] с. : ил., 
портр. ; 24 см. - (Серия "Head first O'Reilly").Заглавие и авторы оригинала: Head first JavaScript 
programming / Eric T. Freeman, Elisabeth Robson. - 12+. - 100 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-496-01257-7. 
  33. Школа домашнего ремонта : обустрой дом своими руками: самая полная 
энциклопедия ремонта, уроки профессионалов, более 500 рисунков и фот / [авт. коллектив : 
Бессмертнова А. П. и др.]. - Санкт-Петербург : Весь, 2006 (Тверь : Тверской полиграфкомбинат). - 575 
с., [33] л. цв. ил. : ил. ; 27 см. - (Полная энциклопедия).На обл.: Впервые!. - Указ. - ISBN 5-9573-0959-1 (в 
пе 
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                       34. Мирский, Марк Борисович.Медицина России XYI-XIX веков / М. Б. Мирский. - М. : 
РОССПЭН, 1996. - 400 с. - ISBN 5-86004-029-6 : 20800.00. 
 



 

 
СОЦИОЛОГИЯ. СОЦИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ. СТАТИСТИКА. ДЕМОГРАФИЯ 
                        

    
                       35. Ставропольский альманах Российского общества интеллектуальной истории / Рос. о-
во интеллектуал. истории. Ставроп. регион. отд-ние, Пятигор. гос. лингвист. ун-т. Ставроп. фил. ПГЛУ ; 
[редкол.: А. Ю. Давыдов и др.]. - Ставрополь : Изд-во Пятигор. гос. лингвист. ун-та, 2003-. - 21  см.Загл. : 
Вып. 7, 10, 14 Ставропольский альманах Российского общества интеллектуальной истории. - В надзаг.: 
Вып. 10 Рос. о-во интеллект. истории, Ставроп. регион. отд-ние, Ставроп. гос. ун-т, МПНИЛ Интеллект. 
история, Пятигор. гос. лингвист. ун-т ; Вып. 14 М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. 
бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Северо-Кавказский федеральный ун-т", 
МПНИЛ "Интеллектуальная история". - 300 экз.Вып. 6 (специальный): [Материалы международного 
научного семинара "Свое" и "Чужое" в исследовательском поле истории пограничных областей, 
Пятигорск, 16-18 апреля 2004 г. / отв. ред. С. И. Маловичко (отв. ред.) и др.]. - Ставрополь : Изд-во СГУ, 
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назв., имен: с. 274-285. - Библиогр.: с. 230-234, 262-273.В прил.: Болгарское восстание 1876 г. в 
современной русской ежедневной печати: тексты источников. - 1400 экз. 
  106. Россия в новое время : историческая традиция и проблемы самоидентификации : 
материалы межвузовской научной конференции, 25-27 апреля 1996 г. / [редкол.: Логунов А. П. (отв. 
ред.) и др.]. - Москва : РГГУ, 1996. - 207 [1] с. ; 20 см.В надзаг.: Рос. гос. гуманитар. ун-т, Историко-
архив. ин-т, Каф. отеч. истории нового времени, Информ. центр по истор. образованию. - 120 экз. - 
ISBN 5-7281-0059-7. 



  107. Сахаров, Андрей Николаевич (д-р ист. наук; 1930-).Дипломатия Святослава / А. Н. 
Сахаров. - Москва : Международные отношения, 1982. - 237, [2] с. : ил. ; 20 см.Текст прил. парал. : 
древнерус., рус. - Продолж. кн. "Дипломатия древней Руси, IX - первая половина X в.". - Библиогр. в 
примеч.: с. 217-235. - Указ. имен.: с. 236-238.В прил.: "Повесть временных лет" о княжении Святослава 
Игоревича. 
  108. Духовная культура: проблемы и тенденции развития : Всероссийская  научная 
конференция, 11-14 мая 1994 г. : тезисы  докладов ; [редкол.: Л. А. Максимова (отв. ред.) и др.]. - 
Сыктывкар : ИПО СГУ, 1994. - 20 см.В надзаг.: Сыктывк. гос. ун-т.Секция 7: Изобразительное и 
декоративно-прикладное искусство древности + Секция 8: Этнографические проблемы духовной 
культуры + Секция 9: Источниковедческие и историографические проблемы в культуре. - 1994. - 94 с. : 
ил.150 экз. 
  109. Голикова, Нина Борисовна (1914-2008).Привилегированные купеческие корпорации 
России XVI - первой четверти XVIII в. / Н. Б. Голикова ; Рос. гос. архив древних актов. - Москва : 
Памятники исторической мысли, 1998.Т. 1. - 1998. - 521, [2] с. : ил., табл.Указ. имен, геогр. назв.: с. 457-
520. - 2000 экз. - ISBN 5-88451-057-8. 
  110. Миронов, Борис Николаевич (д-р ист. наук; 1942-).Российская империя: от традиции к 
модерну : в 3 т. / Б. Н. Миронов ; С.-Петерб. гос. ун-т, С.-Петерб. ин-т истории Рос. акад. наук. - Санкт-
Петербург : Дмитрий Буланин, 2014-2015. - 26 см.На 4-й с. обл. авт.: Б. Н. Миронов д.ист.н., проф. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-86007-725-6.Т. 1. - 2014. - 892, [1] с. : ил., портр.Библиогр. в примеч. в конце глав 
и в подстроч. примеч. - Др. работы авт. на 4-й с. обл. - ISBN 978-5-86007-775-1 (т.1). - ISBN 1500. 
  111. Миронов, Борис Николаевич (д-р ист. наук; 1942-).Российская империя: от традиции к 
модерну : в 3 т. / Б. Н. Миронов ; С.-Петерб. гос. ун-т, С.-Петерб. ин-т истории Рос. акад. наук. - Санкт-
Петербург : Дмитрий Буланин, 2014-2015. - 26 см.На 4-й с. обл. авт.: Б. Н. Миронов д.ист.н., проф. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-86007-725-6.Т. 2. - 2015. - 907, [1] с. : ил., портр.Библиогр. в примеч. в конце гл. - 
Др. работы авт. на 4-й с. обл. - ISBN 978-5-86007-785-0 (т. 2). 
  112. Миронов, Борис Николаевич (д-р ист. наук; 1942-).Российская империя: от традиции к 
модерну : в 3 т. / Б. Н. Миронов ; С.-Петерб. гос. ун-т, С.-Петерб. ин-т истории Рос. акад. наук. - Санкт-
Петербург : Дмитрий Буланин, 2014-2015. - 26 см.На 4-й с. обл. авт.: Б. Н. Миронов д.ист.н., проф. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-86007-725-6.Т. 3. - 2015. - 989, [1] с. : ил., портр.Библиогр.: с. 862-901, в примеч. в 
конце гл. и в тексте. - Указ. имен: с. 902-961. - Предм. указ.: с. 962-990. - ISBN 978-5-86007-786-7 (т. 3). 
  113. Тарасовские чтения : тезисы докладов и сообщений научной конференции, 
посвященной памяти доктора исторических наук, профессора, заслуженного деятеля науки Марийской 
Республики Веры Матвеевны Тарасовой, Йошкар-Ола, 14-15 марта 1995 г. / [редкол.: Рокина Г. В., 
к.и.н., доцент (отв. ред.) и др.]. - Йошкар-Ола : МГПИ, 1995. - 162 с. : табл. ; 20 см.В надзаг.: Марийский 
ордена "Знак Почета" гос. пед. ин-т им. Н. Крупской, Каф. истории.Вера Матвеевна Тарасова (1914-
1993) – учёный-историк, педагог, доктор исторических наук, профессор, заслуженный деятеля науки и 
техники Марийской АССР. Уроженка Курской губернии, более полувека своей жизни и деятельности 
посвятила Республике Марий Эл. После учебы в аспирантуре Московского института истории, 
философии и литературы им. Н. Г. Чернышевского и успешной защиты кандидатской диссертации в 
1941 году Вера Матвеевна была назначена заведующей кафедрой истории Марийского 
государственного педагогического института им. Н. К. Крупской. В. М. Тарасова – автор более 70 трудов 
по проблемам общественно-политической жизни Царевококшайска и Козьмодемьянска 19 века, 
истории Юринского Замка Шереметевых. Большой авторский и редакторский труд В. М. Тарасова 
вложила в создание коллективных двухтомных трудов – «Очерков истории Марийской АССР» (1960, 
1965), «История Марийской АССР» (1986, 1987), а также «Учёных записок» МГПИ им. Н. К. Крупской. По 
инициативе кафедры истории МГПИ им. Н. К. Крупской (ныне Марийский государственный 
университет), начиная с 1994 года, здесь проходят научные конференции – Тарасовские чтения, 
ставшие сегодня традиционными. А в 2003 году имя профессора В. М. Тарасовой присвоено одной из 
учебных аудиторий МГПИ им. Н. К. Крупской. 
  114. Толстов, Виталий Алексеевич.Рязанская губернская ученая архивная комиссия: история 
создания, труды и коллекции : специальность 07.00.02 - Отечественная история :  автореферат 
диссертации на соискание ученой степени кандидата исторических наук / Толстов Виталий Алексеевич 
; [Сарат. гос. ун-т им. Н. Г. Чернышевского]. - Саратов, 2003. - 22, [1] с. ; 21 см.Публ. авт.: с. 21-23 (23 
назв.) . - Библиогр. в подстроч. примеч. - На правах рукописи. - 100  экз. 
  115. Хечинов, Юрий Евгеньевич.Крутые дороги Александры Толстой / Юрий Хечинов. - 
Москва : Аграф, 2000. - 507 с., [16] л. ил., портр., факс. ; 21 см. - (Символы времени).Содерж. 
исторические романы: В России; На Чужбине . - 3000 экз. - ISBN 5-7784-0116-7.Эта книга о младшей 



дочери Л. Н. Толстого - Александре Толстой. Повествование охватывает период жизни с 1914 по 1920 
год. В книге использованы редкие, никогда прежде не публиковавшиеся материалы. Автор удачно 
сочетает исследование с увлекательностью рассказа о судьбе Александры Толстой. Издание 
иллюстрировано редкими фотографиями из музейных и личных архивов. 
  116. Хронология всемирной и российской истории : печатается по изданию 1905 г. АО 
"Брокгауз-Ефрон" с дополнением и послеслесловием / [послесл., ред.: В. Голубев]. - Санкт-Петербург : 
Шпиль, 1996. - 191 с. ; 21 см.10000 экз. - ISBN 5-900453-04-9. 
  117. Ключевский, Василий Осипович (1841 - 1911).Курс русской истории : [в 5 ч.] / проф. В. О. 
Ключевский. - Москва ; Петроград : Госиздат, 1921-1925 (Тип. "Печатный двор").Ч. 2. - 1925. - 492, IV с. 
  118. Ключевский, Василий Осипович (1841-1911).Курс русской истории : [в 5 ч.] / проф. В. О. 
Ключевский. - 2-е изд. - Москва ; Петроград : Тип. "Печатный двор", 1923.Ч. 2. - 1923. - 492, [IV] с. 
  119. Ключевский, Василий Осипович (1841-1911).Курс русской истории : [в 5 ч.] / проф. В. О. 
Ключевский. - 2-е изд. - Москва ; Петроград : Тип. "Печатный двор", 1923.Ч. 4. - 1923. - 480 с. 
  120. Шейнфельд, Михаил Борисович.Методология истории : учебное пособие / М. Б. 
Шейнфельд ; Федер. агентство по образованию, ГОУ ВПО "Краснояр. гос. пед. ун-т им. В. П. 
Астафьева". - Красноярск : КГПУ, 2005 (Красноярск : ИПК КГПУ). - 169, [1] с. ; 21 см.Библиогр.: с. 163-
168. - 150 экз. - ISBN 5-85981-125-X. 
  121. Шестые Всероссийские краеведческие чтения, Москва-Можайск, 1-2 июня 2012 г. : 
[доклады / редкол.: В. Ф. Козлов (отв. ред.) и др. ; сост. А. Г. Смирнова]. - Москва : Краеведение, 2013. - 
813, [1] с. : ил. ; 25 см.В надзаг.: Рос. гос. гуманит. ун-т, Ист.-арх. ин-т, Отд-ние краеведения и ист.-
культур. туризма, Союз краеведов России. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 280 экз. - ISBN 978-5-7853-
1438-2. 
  122. Широкорад, Александр Борисович (1947-).Крым - 2014 : как это было? / А. Б. 
Широкорад. - Москва : Вече, 2016. - 349, [2] c., [8] л. ил., фот. : ил., фот. - (Хроники 
современности).Библиогр.: с. 347-350 и в подстроч. примеч. - 12+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-4444-4845-8. 
  123. Шмидт, Сигурд Оттович (историк; 1922-2013).Археология. Архивоведение. 
Памятниковедение / С. О. Шмидт ; Рос. гос. гуманитар. ун-т и др. - Москва : Рос. гос. гуманитар. ун-т, 
1997. - 362, [1] с. ; 20 см.В надзаг. также: Гос. арх. служба Рос. Федерации, Всерос. НИИ 
документоведения и арх. дела. - Библиогр. в конце статей. - Указ. имен: с. 352-361. - 1000 экз. - ISBN 5-
7281-0196-8. 
  124. Эпплбаум, Энн.ГУЛАГ / Энн Эпплбаум ; пер. с англ. Л. Мотылева. - Москва : АСТ : 
CORPUS, 2016. - 682 с., [8] л. ил. : ил. ; 24 см.Загл. и авт. оригинала: GULAG. A history / Anne 
Appelebaum. - Библиогр.: с. 643-664 и в примеч.: с. 583-642. - Указ.: с. 665-681. - Доп. тираж 3000 экз. - 
ISBN 978-5-17-085229-1. 
  125. Я люблю тебя, жизнь! Юрий Трахтенберг: стихи, дневники, статьи, письма и 
воспоминания о нем / [сост.: И. Г. Трахтенберг]. - Челябинск : Лурье, 2003. - 286, [9] с. : ил., портр. ; 25 
см.Библиогр.: с. 194. - 1000 экз. - ISBN 5-89851-069-9. 
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                       126. Актуальные направления развития банковского дела : монография / [Абрамова М. А. 
и др.]  ; под ред. Н. Э. Соколинской и И. Е. Шакер  ; Финансовый ун-т при Правительстве Российской 
Федерации. - Москва : Ruscience, 2016. - 274 с. : ил., табл. ; 21 см.Авт. указаны на 5-й с. текста. - 
Библиогр.: с. 261-274. - ISBN 978-5-4365-0601-2 : 1000 экз. 
  127. Анисимов, Сергей Александрович.История налогообложения : учебное пособие / С. 
А. Анисимов, М. А. Данилькевич, Н. И. Малис ; под ред. Н. И. Малис. - Москва : Магистр : ИНФРА-М, 
2016. - 245, [1] с. : ил. ; 21 см.Библиогр. в конце гл. - Доп. тираж 80 экз. - ISBN 978-5-9776-0256-3. - ISBN 
978-5-16-006277-8. 
  128. Безручко, Павел.Без воды : как писать предложения и отчеты для первых лиц / 
Павел Безручко. - Москва : Альпина Паблишер, 2014, [т.е. 2013]. - 186, [1] с. : ил. ; 21 см. + [1] отд. л. 
схем. - (Библиотека ЭКОПСИ).Кн. фактически изд. в 2013 г. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9614-4459-9. 
  129. Бончик, Владлен Михайлович.Негосударственные пенсионные фонды. Финансовая 
устойчивость и актуарные расчеты : [учебное издание] / В. М. Бончик ; [худож. Т. И. Такташов]. - Москва 
: Дашков и К, 2016. - 203 с. : ил. ; 21 см.Библиогр.: с. 202-203 и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-
5-394-02381-1. 



  130. Вальтер, Дитрих.Экспансия евро : границы возможного / Дитрих Вальтер (издатель), 
Вальтер Шток, Вольф Д. Хартманн ; пер. с нем. [Алексеев Юрий Михайлович ; вступ. ст.: Гринберг 
Руслан Семенович д.э.н., чл.-кор. РАН]. - Москва : Вузовский учебник, 2015. - 187 с. ; 19 см.Библиогр.: с. 
179-187 (97 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-9558-0476-7. 
  131. Вахитов, Камиль Исмагилович.Кооператоры России = Cooperators of Russia : история 
кооперации в лицах / К. И. Вахитов. - Москва : Дашков и К\u00BA, 2016. - 567 с. : портр. ; 22 см.На 4-й с. 
обл. авт.: К. И. Вахитов, проф., экономист, историк. - Авт. также на англ. яз.: Kamil I. Vakhitov. - 
Библиогр. в конце ст. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 200 экз. - ISBN 978-5-394-02613-3. 
  132. Григорьева, Татьяна Ивановна (экономист).Финансовый анализ для менеджеров: 
оценка, прогноз : учебник для бакалавриата и магистратуры : для студентов, обучающихся по 
направлениям "Экономика", "Менеджмент", "Бизнес-информатика" и специальности "Логистика" / Т. И. 
Григорьева  ; Высш. шк. экон., Нац. исслед. ун-т. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2016. - 486 
с. : ил. ; 22 см. - (Бакалавр и магистр. Академический курс).На титульном листе: Книга доступна в 
электронной библиотечной системе biblio-online.ru. - Библиогр.: с. 484-486 и в подстроч. примеч. - ISBN 
978-5-9916-6118-8. 
  133. Дасгупта, Парта.Экономика = Economics : очень краткое введение / Парта Дасгупта ; 
пер. с англ. В. Ш. Шейнкера ; под науч. ред. М. И. Левина ; РАНХиГС Российская акад. нар. хоз-ва и гос. 
службы при Президенте Российской Федерации. - Москва : Дело, 2016. - 238, [1] с. : ил. ; 21 см.Авт. 
также на англ. яз.: Partha Dasgupta. - На 4-й с. обл. авт.: П. Дасгупта, проф. - Библиогр.: с. 223-224. - 
Указ.: с. 225-239. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7749-0967-4. 
  134. Дитон, Ангус (1945-).Великий побег : здоровье, богатство и истоки неравенства / 
Ангус Дитон ; пер. с англ. Андрея Гуськова. - Москва : Изд-во Института Гайдара : Фонд Либеральная 
миссия, 2016 [т.е. 2015]. - 365, [1] с. : ил. ; 24 см.Пер. изд.: The great escape: health, wealth, and the origins 
of inequality / Angus Deaton. Princeton, 2013. - На обл.: Лауреат Нобелевской премии по экономике 2015 
года. - Фактическая дата выхода в свет - 2015. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 2000 экз. - ISBN 978-5-
93255-437-1. 
  135. Иванова, Светлана (бизнес-тренер, специалист в обл. управления).Как найти своих 
людей : искусство подбора и оценки персонала для руководителя / Светлана Иванова. - 3-е изд. - 
Москва : Альпина Паблишер, 2016. - 184 [1] с. ; 22 см.0+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9614-5664-6. 
  136. Иванов, Валерий Викторович.Муниципальное управление : справочное пособие / В. 
В. Иванов, А. Н. Коробова. - Москва : ИНФРА-М, 2015. - XVIII, 717 с. : ил., портр., табл. ; 25 см. + 1 эл. 
опт. диск (CD-ROM).Библиогр.: с. 703-717 (272 назв.) и в подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 5-16-
002618-5 (в пер.). 
  137. Каджаева, Медея Романовна.Банковские операции : учебник : для использования в 
учебном процессе образовательных учреждений, реализующих программы среднего 
профессионального образования по специальности "Банковское дело" / М. Р. Каджаева, С. В. 
Дубровская. - 7-е изд., стер. - Москва : Академия, 2014. - 461, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Среднее 
профессиональное образование. Экономика и управление).Библиогр.: с. 457-458. - 1000 экз. - ISBN 978-
5-4468-0519-8. 
  138. Казакова, Наталья Александровна (д-р экон. наук; 1959-).Финансовая среда 
предпринимательства и предпринимательские риски : учебное пособие : для студентов высших 
учебных заведений, обучающихся по специальностям "Бухгалтерский учет, анализ и аудит", "Финансы и 
кредит", "Налоги и налогообложение" : соответствует Федеральному государственному 
образовательному стандарту 3-го поколения / Н. А. Казакова. - Москва : ИНФРА-М, 2015. - 207, [1] с. : 
ил. ; 22 см. - (Высшее образование - Бакалавриат).Библиогр.: с. 204 (21 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-
16-004578-8. 
  139. Кузнецов, Игорь Николаевич (д-р экон. наук).Бизнес-безопасность / И. Н. Кузнецов. - 
4-е изд. - Москва : Издат. торг. корпорация "Дашков и К°", 2016. - 416 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 410-413 (82 
назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-394-02654-6.В книге рассматриваются практические вопросы 
обеспечения экономической безопасности фирм: организация работы служб безопасности, защита 
коммерческой тайны, информационных ресурсов, обеспечение безопасности внешней деятельности, 
личной безопасности руководителей и персонала, в том числе и в зарубежных поездках. Особое 
внимание уделяется вопросам обеспечения информационной безопасности и защиты информации в 
офисной деятельности и предпринимательских структурах различного типа, работы с персоналом, 
владеющим конфиденциальной информацией. Излагаются вопросы защиты информации при 
проведении переговоров и совещаний, приеме посетителей, защиты персональных данных в кадровой 
службе, а также направления разработки нормативно-методической документации комплексной защиты 



информации фирмы. Для руководителей фирм и организаций всех форм собственности и 
хозяйствования, банковских и финансовых учреждений, охранных фирм и агентств. 
  140. Кузнецов, Борис Тимофеевич (д-р техн. наук, экономист).Инвестиционный анализ : 
учебник и практикум для академического бакалавриата : учебник для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по экономическим направлениям и специальностям / Б. Т. Кузнецов ; 
Российский экономический университет им. Г. В. Плеханова. - Москва : Юрайт, 2015. - 360, [1] с. : ил., 
граф., табл. - (Бакалавр. Академический курс) (УМО ВО рекомендует).Книга доступна в электронной 
библиотечной системе biblio-online.ru. - Библиогр.: с. 360-361. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9916-5543-9. 
  141. Лифиц, Иосиф Моисеевич.Товарный менеджмент : учебник для прикладного 
бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 100700.62 
"Торговое дело" / И. М. Лифиц, Ф. А. Жукова, М. А. Николаева ; Российский экономический университет 
им. Г. В. Плеханова. - Москва : Юрайт, 2015. - 404, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (УМО рекомендует) 
(Бакалавр. Прикладной курс).Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. - 
Библиогр.: с. 374-377 (52 назв.). - 500 экз. - ISBN 978-5-9916-3959-0.В учебнике рассматриваются 
принципы менеджмента качества применительно к производству потребительских товаров и практике 
управления качеством в торговле. В издании использовано более 70 нормативных документов, в 
которых отражены технические регламенты на продукцию, международные и национальные стандарты 
по СМК. Представлено большое число иллюстраций. Многочис-ленные примеры позволят студентам 
связать теорию с практикой, а вопросы и задания для самоконтроля, тесты, ситуационные задания 
помогут проверить степень усвоения программного материала. Содержание учебника соответствует 
Федеральному государственному образовательному стандарту высшего образования четвертого 
поколения и методическим требованиям, предъявляемым к учебным изданиям. Для студентов высших 
учебных заведений, обучающихся по направлениям "Торговое дело", "Товароведение", а также 
магистров, аспирантов и практических работников торговли. 
  142. Логистика и управление цепями поставок : учебник для академического 
бакалавриата : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по экономическим 
направлениям и специальностям / [Щербаков В. В., д.э.н., проф., Букринская Э. М., к.э.н., доц., Гвилия 
Н. А., к.э.н., доц. и др.] ; под ред. проф. В. В. Щербакова ; С.-Петер. гос. экон. ун-т. - Москва : Юрайт, 
2015, [т. е. 2014]. - 581, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Бакалавр. Академический курс) (УМО ВО рекомендует).Авт. 
указаны на 6-й с. текста. - Кн. фактически изд. в 2014 г. - Библиогр.: с. 579-582 и в конце гл. - 1000 экз. - 
ISBN 978-5-9916-3306-2. 
  143. Маликов, Олег Борисович (1937-).Складская и транспортная логистика в цепях 
поставок : для бакалавров и специалистов : учебное пособие для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по специальности 080301 - "Коммерция (торговое дело)" и по направлению 
100700 - "Торговое дело" / О. Б. Маликов. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер : Питер Пресс, 2015. - 397 с. 
: ил., табл. ; 22 см. - (Учебное пособие) (Стандарт третьего поколения).На 4-й с. обл. авт.: Маликов Олег 
Борисович - д.т.н., проф., действ. чл. Акад. трансп. России. - Библиогр.: с. 395-397 (40 назв.). - 500 экз. - 
ISBN 978-5-496-01205-8. 
  144. Мальцев, Константин.Ценный кадр : как построить эффективную систему обучения в 
компании / Константин Мальцев. - Москва : Альпина Паблишер, 2015. - 112 с. : ил. ; 22 см.На 4-й с. обл. 
авт.: К. Мальцев, бизнес-тренер. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 0+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9614-
5236-5. 
  145. Маслова, Татьяна Степановна (канд. экон. наук).Бухгалтерский учет в 
государственных (муниципальных) учреждениях : учебное пособие / Т. С. Маслова. - Москва : Магистр : 
Инфра-М, 2016. - 541 с. ; 21 см. - (Бакалавриат).100 экз. - ISBN 978-5-9776-0422-2. - ISBN 978-5-16-
011070-0. 
  146. Мордвинкин, Артем Николаевич.Кредитование малого бизнеса : практическое 
пособие : А. Н. Мордвинкин. - Москва : РИОР : ИНФРА-М, 2015. - 316 с. ; 21 см. - (Наука и 
практика).Библиогр.: 309-312 (35 назв.). - 200 экз. - ISBN 978-5-369-01445-5 (РИОР). - ISBN 978-5-16-
103171-1 (ИНФРА-М). 
  147. Нефедов, Юрий Викторович.Секреты прибыли салона красоты : руководство для 
практикующих директоров / Ю. В. Нефедов. - 2-е изд. - Москва : Форум, 2013. - 222, [1] с. : ил., табл. ; 21 
см.Библиогр.: с. 212. - ISBN 978-5-91134-781-9 (ФОРУМ). - ISBN 978-5-16-008985-0 (ИНФРА-М). 
  148. Петросян, Давид Семенович.Институциональная экономика. Управление 
формированием и развитием социально-экономических институтов : учебное пособие / Д. С. Петросян. 
- Москва : ИНФРА-М, 2015. - 277, [1] с. : табл. ; 22 см. - (Высшее образование. Магистратура) (Veni. Vidi. 
Vici).На тит. л. и на обл.: Электронно-библиотечная система znanium.com. - На тит. л. также: 



Соответствует Федер. гос. образоват. стандарту 3-го поколения. - Фактическая дата выхода книги в 
свет - 2013. - Библиогр.: с. 272-274. - ISBN 978-5-16-006778-0 (print). - ISBN 978-5-16-100298-8 (online). 
  149. Попова, Мария Ивановна (д-р экон. наук).Бухгелтерский учет в казенных 
учреждениях : учебник и практикум для академического бакалавриата, студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по экономическим направлениям и специальностям 080105 (060400) 
"Финансы и кредит", 080102 (060600) "Мировая экономика", 080107 (351200) "Налоги и 
налогообложение" / М. И. Попова, И. И. Жуклинец. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2016. - 
519 с. : ил., табл. ; 22 см. - (Бакалавр. Академический курс).Сведения об авторах указаны на обороте 
титульного листа и на 4-й с. обложки. - Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-
online.ru. - Библиогр.: с. 431. - ISBN 978-5-9916-6876-7. 
  150. Публичная отчетность образовательной организации: формирование, экономический 
анализ, рейтинговая оценка : монография / [Д. А. Ендовицкий и др.] ; под ред. д-ра экон. наук, проф. Д. 
А. Ендовицкого ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. 
учреждение высш. проф. образования "Воронеж. гос. ун-т". - Москва : РУСАЙНС, 2016. - 282 с. : ил., 
табл. ; 20 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - На тит. л.: Ru-Science. Портал российской науки. - На обл. 
перед вых. дан.: Ru-Science. - Библиогр.: с. 266-282 (175 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-4365-0576-3. 
  151. Ревенков, Павел Владимирович.Финансовый мониторинг в условиях интернет-
платежей / П. В. Ревенков ; [Ассоц. "Финансовые инновации", БЭСТ credit pilot]. - Москва : КноРус [и др.], 
2016 [т.е. 2015]. - 64 с. : ил. ; 20 см. - (Библиотека Центра исследований платежных систем и 
расчетов).Кн. фактически изд. в 2015 г. - Библиогр.: с. 63-64 и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 
978-5-406-04817-7. 
  152. Рот, Элвин.Кому что достанется - и почему : книга о рынках, которые работают без 
денег / Элвин Рот ; пер. с англ. Оксаны Медведь. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2016. - 250, [1] с. ; 
24 см.На пер.: Э. Рот, лауреат Нобелевской премии. - Загл. и авт. ориг.: Who gets what - and why: the 
new economics of matchmaking and market design / Alvin E. Roth. - Библиогр. в примеч.: с. 231-250. - 1500 
экз. - ISBN 978-5-00057-952-7. 
  153. Сверлова, Любовь Ивановна.Засуха и лесные пожары на территории России и стран 
ближнего Зарубежья / Л. И. Сверлова ; ГОУ ВПО "Хабар. гос. акад. экономики и права". - Хабаровск : 
РИЦ ХГАЭП, 2011. - 231, [1] с. : ил., карт. ; 30 см.В вып. дан. авт.: Л.И. Сверлова, проф., д.г.н., засл. 
метеоролог Рос. Федерации, засл. деят. науки и образования Рос. акад. естествознания. - Библиогр.: с. 
205-208. - 600 экз. - ISBN 5-93539-093. 
  154. Сельская экономика : учебник для студентов высших учебных заведений, 
обучающихся по экономическим специальностям / [Киселев С.В., д.э.н., проф., Емельянов А.М., акад. 
РАСХН, Харитонов С.Н., к.э.н. и др. ; под ред. д.э.н., проф. С. В. Киселева] ; Московский гос. ун-т им. М. 
В. Ломоносова, Экономический фак. - Москва : Проспект, 2016. - 570, [1] с. : ил., табл. ; 22 см.250-летию 
Московского гос. ун-та им. М. В. Ломоносова посвящ. - Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в 
конце гл. и в подстроч. примеч.. - 200 экз. - ISBN 978-5-392-20601-8. 
  155. Чернышева, Анна Михайловна (канд. экон. наук, маркетинг).Промышленный (В2В) 
маркетинг : учебник и практикум для бакалавриата и магистратуры : для студентов высших учебных 
заведений, обучающихся по экономическим направлениям и специальностям / А. М. Чернышева, Т. Н. 
Якубова ; Рос. ун-т дружбы народов. - Москва : Юрайт, 2016. - 432, [1] с. : ил., портр. ; 24 см. - 
(Бакалавр. Магистр) (УМО ВО рекомендует).Кн. фактически издана в 2015 г. - Сведения об авт. указаны 
на 4-й с. обл. - Библиогр.: с. 402 (15 назв.) и в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-9916-5964-2. 
  156. Экономическая система России: стратегия развития / [И. К. Ларионов, С. Н. 
Сильвестров, К. В. Антипов и др.] ; под ред. И. К. Ларионова и С. Н. Сильвестрова. - 2-е изд. - Москва : 
Издательско-торговая корпорация "Дашков и К°", 2015. - 335 с. ; 21 см.Авт. указаны на обороте тит. л. - 
500 экз. - ISBN 978-5-394-02370-5 (в пер.). 
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                        157. Ачкасов, Валерий Алексеевич (1953-).Этнополитология : учебник для бакалавров : 
для студентов высших учебных заведений, обучающихся по гуманитарным направлениям и 
специальностям / В. А. Ачкасов ; [С.-Петерб. гос. ун-т]. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 
2016. - 494, [1] с. ; 22 см. - (УМО рекомендует) (Учебник) (Бакалавр. Углубленный курс).На обл.: 2-е изд. 
- На обороте тит. л. авт.: Ачкасов В. А. - д-р полит. наук, проф. - На тит. л.: Кн. доступна в электрон. 



библ. системе biblio-online.ru. - Библиогр. и в конце кн. (35 назв.) и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 
978-5-9916-3432-8. 
  158. Белковский, Станислав Александрович (1971-).Любовь провокатора / Станислав 
Белковский. - Москва : АСТ, 2015 (макет 2016). - 352 с. ; 22 см. - (Ангедония : проект Данишевского).16+. 
- 2000 экз. - ISBN 978-5-17-094199-5. 
  159. Путин, Владимир Владимирович (1952-).Прямая речь : [в 3 т.] / Владимир Путин. - 
Москва : Звонница-МГ : Новый ключ, 2016. - 21.1000 экз. - ISBN 978-5-88093-305-1 (Звонница-МГ). - 
ISBN 978-5-7082-0457-8 (Новый ключ).Т. 3: Выступления, заявления, интервью Президента Российской 
Федерации Владимира Владимировича Путина, а также его ответы на вопросы журналистов, 
вступительные слова на встречах с главами государств и правительств многих стран мира, на форумах 
по актуальным вопросам внутренней и внешней политики, 2001-2002 годы. - 2016. - 412 с. : портр. - 
ISBN 978-5-88093-308-2 (Звонница-МГ). - ISBN 978-5-7082-0453-0 (Новый ключ). 
  160. Путин, Владимир Владимирович (1952-).Прямая речь : [в 3 т.] / Владимир Путин. - 
Москва : Звонница-МГ : Новый ключ, 2016. - 21.1000 экз. - ISBN 978-5-88093-305-1 (Звонница-МГ). - 
ISBN 978-5-7082-0457-8 (Новый ключ).Т. 2: Выступления, заявления, интервью, ответы на вопросы 
журналистов, вступительные слова на форумах по актуальным вопросам внутренней и внешней 
политики Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина, 2000 год. - 2016. - 
412 с. : портр. - ISBN 978-5-88093-307-5 (Звонница-МГ). - ISBN 978-5-7082-0451-6 (Новый ключ). 
  161. Гроза с Востока : как ответит мир на вызов ИГИЛ? / [Быстрицкий Андрей Георгиевич, 
Лукьянов Федор Александрович, проф.-исследователь, Мирский Георгий Ильич, д.ист.н., проф. и др.] ; 
под ред. Ф. А. Лукьянова. - Москва : Эксмо : Международный дискуссионный клуб Валдай, 2016. - 316, 
[1] с. : ил. ; 22 см. - (Валдайский клуб: дискуссия о мировом порядке).Авт. указаны на 8-й с. - Библиогр. в 
примеч. в конце кн. - ISBN 978-5-699-87608-2 (Оф. 1). - ISBN 978-5-699-87606-8 (Оф. 2). 
  162. Губарев, Владимир Степанович (1938-).От сохи до ядерной дубины : [беседы автора 
с творцами атомного века нашей цивилизации] / Владимир Губарев. - Москва : Алгоритм, 2016 [т. е. 
2015]. - 302, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Суд истории).На обороте тит. л. авт.: В. Губарев, писатель и науч. 
журналист. - Кн. фактически изд. в 2015 г. - 1000 экз. - ISBN 978-5-906817-59-4. 
  163. Макиавелли, Никколо (1469-1527).Государь : [сочинения : перевод с итальянского] / 
Никколо Макиавелли. - Москва : Эксмо, 2009. - 509, [1] с. : портр. ; 21 см.Содерж. разд.: Сочинения 
исторические и политические; Сочинения художественные. - ISBN 978-5-699-37873-9 (в пер.). 
  164. Пожарский, Александр.Подводное плавание в России, 1834-1918 : биографический 
справочник / А. М. Пожарский. - Санкт-Петербург : Блиц, 2011. - 1022 с., [16] л. цв. ил., портр., факс. : 
ил., портр. ; 25 см.В аннот. авт.: А.М. Пожарский, к.ист.н., кап. II ранга. - Библиогр.: с. 1008-1012 и в 
конце слов. ст. - 1000 экз. - ISBN 978-5-86789-414-6. 
  165. Путин, Владимир Владимирович (1952-).Прямая речь : [в 3 т.] / Владимир Путин. - 
Москва : Звонница-МГ : Новый ключ, 2016. - 21.1000 экз. - ISBN 978-5-88093-305-1 (Звонница-МГ). - 
ISBN 978-5-7082-0457-8 (Новый ключ).Т. 1: Послания Президента Российской Федерации 
Федеральному Собранию о положении в стране и основных направлениях внутренней и внешней 
политики, 2000-2015. Биография Владимира Владимировича Путина. - 2016. - 412 с. : портр. - ISBN 978-
5-88093-306-8 (Звонница-МГ). - ISBN 978-5-7082-0440-0 (Новый ключ). 
  166. Рар, Александр Глебович (1959-).Росcия - Запад. Кто кого? / Александр Рар. - Москва 
: Э, 2016. - 349, [1] с. : ил. - (История противостояний России).16+. - ISBN 978-5-699-90429-7. 
  167. Хазин, Михаил Леонидович (экономист; 1962-).Лестница в небо : диалоги о власти, 
карьере и мировой элите / М. Хазин, С. Щеглов. - Москва : РИПОЛ классик, 2016. - 622, [1] с. : ил. ; 22 
см. - (PRO власть).На 4-й с. обл. авт.: Хазин Михаил, действ. гос. советник РФ в отставке, Щеглов 
Сергей, писатель-фантаст, программист и философ. - Библиогр.: с. 618-623. - 12+. - 4000 экз. - ISBN 
978-5-386-09312-9. 
  168. Харрис, Шейн.Кибервойн@. Пятый театр военных действий / Шейн Харрис ; пер. с 
англ. [Д. Лазарев]. - Москва : АНФ, 2016. - 389 с. ; 22 см.Пер. изд.: @war. The rise of the military-Internet 
complex / Shane Harris. Boston: Houghton Miffin Harcourt. New York: An Eamon Dolan book. 2014. - 
Библиогр. в примеч. - Предм.- имен. указ.: с. 379-389. - 2000 экз. - ISBN 978-5-91671-495-1. 
  

 
ПРАВО. ЮРИДИЧЕСКИЕ НАУКИ                   
                        

   
                       169. Жарова, Анна Константиновна.Защита интеллектуальной собственности : учебник 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ПРАВО


для бакалавриата и магистратуры : для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
направлению 080700 направлению 080700 "Бизнес-информатика", 030900 "Юриспруденция" / А. К. 
Жарова ; под общ. ред. С. В. Мальцевой ; Высш. шк. экон., Нац. исслед. ун-т. - 2-е изд., перераб. и доп. - 
Москва : Юрайт, 2015. - 425, [1] с. ; 22 см. - (Бакалавр и магистр. Академический курс).На титульном 
листе: Книга доступна в электронной библиотечной системе biblio-online.ru. - Библиогр.: с. 424-425 (29 
названий). - 1000 экз. - ISBN 978-5-9916-5490-6. 
  170. Звягинцев, Александр Григорьевич (1948-).Без срока давности ... : к 70-летию 
Нюрнбергского международного военного трибунала / А. Г. Звягинцев. - Москва : Просвещение, 2016. - 
710, [1] с. : ил., портр., факс. ; 28 см.Библиогр.: с. 708. - 302 экз. - ISBN 978-5-09-042069-3. 
  171. Мацкевич, Игорь Михайлович.Мифы преступного мира / И. М. Мацкевич. - Москва : 
Проспект, 2016. - 365 с. ; 21 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - 20 экз. - ISBN 978-5-392-20007-8. 
  172. Муженская, Наталья Евгеньевна.Экспертиза в российском законодательстве : 
руководство-справочник для следователя, дознавателя, судьи : [правовые основы судебной 
экспертизы, производство судебной экспертизы в ходе предварительного расследования, производство 
экспертизы в суде, судебные экспертизы, производимые в государственных судебно-экспертных 
учреждениях Российской Федерации, иные экспертизы, производимые в организациях и учреждениях 
Российской Федерации] / Н. Е. Муженская. - Москва : РГ-Пресс, 2015. - 744 с. ; 22 см.Библиогр. в тексте 
и в подстроч. примеч. - 1000 экз. - ISBN 978-5-9988-0370-3. 
  173. Россинская, Елена Рафаиловна.Теория судебной экспертизы (Судебная 
экспертология) : учебник для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 
"Судебная экспертиза", квалификация "судебный эксперт" / Е. Р. Россинская, Е. И. Галяшина, А. М. 
Зинин  ; под ред. Е. Р. Россинской  ; Московский гос. юридический ун-т им. О. Е. Кутафина (МГЮА). - 2-е 
изд., перераб. и доп. - Москва : Норма : ИНФРА-М, 2016. - 367 с. ; 22 см.Библиогр.: с. 366-367. - ISBN 
978-5-91768-716-2 (Норма) : 200 экз. - ISBN 978-5-16-011733-2 (Инфра-М). 
  174. Румынина, Вероника Викторовна.Правовое обеспечение профессиональной 
деятельности : учебник : для использования в учебном процессе образовательных учреждений, 
реализующих программы СПО по всем техническим специальностям, учебная дисциплина "Правовое 
обеспечение профессиональной деятельности" / В. В. Румынина. - 9-е изд., стер. - Москва : Академия, 
2013. - 222, [1] с. : ил. ; 22 см. - (Среднее профессиональное образование) (Соответствует 
ФГОС).Библиогр.: с. 220. - 6000 экз. - ISBN 978-5-4468-0291-3. 
  175. Сафоненков, Павел Николаевич.Административная юрисдикционная деятельность 
таможенных органов : учебник для вузов : [для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
юридическим направлениям и специальностям] / П. Н. Сафоненков, А. В. Зубач, О. А. Сафоненкова ; 
Рос. тамож. акад. - Москва : Юрайт, 2015. - 355, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Специалист) (УМО ВО 
рекомендует).Библиогр. в конце книги и в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-9916-3810-4 (в пер.). 
  176. Памятники российского права : учебно-научное пособие : в 35 т. / [Бобровский Олег 
Викторович и др.] ; под общ. ред. Р. Л. Хачатурова. - Москва : Юрлитинформ, 2013-. - 25  см.Авт. 
указаны на 3-й с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-4396-0412-8.Т. 22: Спецслужбы 
Российской империи / [Жаров Сергей Николаевич, д.ю.н., доц., проф. и др.]. - 2015. - 439 с.Библиогр. в 
подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4396-0983-3 (т. 22). 
  177. Памятники российского права : учебно-научное пособие : в 35 т. / [Бобровский Олег 
Викторович и др.] ; под общ. ред. Р. Л. Хачатурова. - Москва : Юрлитинформ, 2013-. - 25  см.Авт. 
указаны на 3-й с. - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-5-4396-0412-8.Т. 13: Судебная реформа 
1864 года в Российской империи / [Бессарабов Владимир Георгиевич [т.е. Григорьевич], д.ю.н., проф. и 
др.] ; под общ. ред. д.ю.н., проф. Р. Л. Хачатурова, д.ю.н., проф. А. А. Демичева. - 2015. - 446, [1] 
с.Библиогр. в подстроч. примеч. - 3000 экз. - ISBN 978-5-4396-0915-4 (т. 13). 
  178. Российская государственность: этапы становления и развития : тезисы и  материалы 
научной конференции / [ред. к. и. н., проф. Белов М. Н.]. - Кострома : [Б. и.], 1993. - 20 см.В надзаг.: М-во 
образования Рос. Федерации, Костром. гос. пед. ин-т им. Н. А. Некрасова, Оргком. фестиваля "Вехи".Ч. 
2. - 1993. - 191 с.Библиогр. в примеч. в конце докл. 
  179. Чашин, Александр Николаевич (1976-).Банкротство граждан (физических лиц) / А. Н. 
Чашин. - Москва : Дело и сервис, 2016. - 59, [1] с. : табл. ; 21 см. - (Юридические консультации. Вып. 
6/2015).Библиогр. в подстроч. примеч. - 500 экз. - ISBN 978-5-8018-0690-7. 
  180. Шарков, Феликс Изосимович.Правовые основы коммуникации: в рекламе, связях с 
общественностью, журналистике : учебное пособие / Ф. И. Шарков, В. И. Захарова. - Москва : Проспект, 
2016. - 224 с. ; 21 см.На обл.: правовые основы рекламной деятельности, правовое обеспечение связей 
с общественностью, правовые основы журналистики и др. - Библиогр.: с. 209-222. - Глоссарий: с. 173-



208. - 100 экз. - ISBN 978-5-392-19922-8. 
 
 

 
НАУКА. НАУКОВЕДЕНИЕ. КУЛЬТУРА 
 

   
                        181. Ширина, Данара Антоновна (1935-).Летопись экспедиций Академии наук на северо-
восток Азии в дореволюционный период / отв. ред. Ф. Г. Сафронов. - Новосибирск : Наука. Сиб. отд-
ние, 1983. - 137 с. ; 20 см.В надзаг.: АН СССР, Сиб. отд-ние, Якут. фил., Ин-т яз., лит. и истории. - 
Библиогр. в примеч. в конце ст. - 1350 экз. 
 

 
ОБРАЗОВАНИЕ. ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ НАУКА 
 

   
                       182. Денисова-Радзинская, Елена Тимофеевна (1960-).Мы все из одной глины : как 
преодолеть трудности, если ты необычный / Елена Денисова-Радзинская. - Москва : АСТ, 2016. - 287, 
16 с. : цв. ил., портр. ; 21 см.2000 экз. - ISBN 978-5-17-098269-1. 
  183. Диченскова, Анна Михайловна.Страна пальчиковых игр : идеи для развития мелкой 
моторики / А. М. Диченскова. - Изд. 3-е. - Ростов-на-Дону : Феникс, 2013. - 220, [2] с. : ил. ; 21 см. - 
(Серия "Мир вашего ребенка").На обл. авт. не указан. - Библиогр.: с. 221. - 0+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-
222-21588-3. 
  184. Казанский государственный университети имени В. И. Ульянова-Ленина за 125 лет : 
путеводитель по выставке / Дом татар. культуры, Казан. гос. ун-т им. В. И. Ульянова-Ленина   . - Казань : 
[б. и.], 1930 (Татполиграф). - 35, [1] с. ; 16 см.500 экз. 
  185. Наши подростки : воспитывать, понимать, любить / [ред.-сост. Ксения Киселева, 
Тигран Епоян ; ил. Евгении Двоскиной]. - Москва : CLEVER : PSYCHOLOGIES, 2014. - 380, [1] с. : ил. ; 20 
см.На обл.: совместный проект бюро ЮНЕСКО в Москве и журнала PSYCHOLOGIES. - 16+. - ISBN 978-
5-91982-388-9 (Школа для родителей). - ISBN 978-5-91982-387-2 (Территория Teens). 
  186. Обучение детей с нарушениями интеллектуального развития 
(олигофренопедагогика) : [учебное пособие / Б. П. Пузанов и др.] ; под ред. Б. П. Пузанова. - 4-е изд., 
стер. - Москва : Академия, 2008. - 268, [1] с. ; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. 
Педгогические специальности).Авт. указаны на обороте тит. л. - Библиогр. в конце гл., в тексте и в 
подстроч. примеч. - 1500 экз. - ISBN 978-5-7695-5574-9 (в пер.). 
  187. Пространство детского сада: познание, экология / [Валерия Букина и др. ; под ред. А. 
Русакова, Т. Лапкиной]. - Москва : ТЦ Сфера ; Санкт-Петербург : Образовательные проекты, 2016. - 
124, [1] с. : ил., табл. ; 21 см. - (Библиотека воспитателя ; 3).Авт. указаны на обороте тит. с. - 4000 экз. - 
ISBN 978-5-9949-1369-7. 
  188. Сергеева, В. П.Технология проектирования в образовательном процессе : учебно-
методическое пособие / Сергеева В. П., Сергеева И. С. - Москва : Перспектива, 2016. - 156 с. : схемы, 
табл. ; 22 см.Библиогр.: с. 135-139 (57 назв.), с. 155-156 (15 назв.). - ISBN 978-5-98594-577-5. 
  189. Сиротюк, Алла Леонидовна."Росток". Условия и методика развития ребенка / А. Л. 
Сиротюк, А. С. Сиротюк. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : ТЦ Сфера, 2016. - 268, [2] с. : ил. - 
(Библиотека современного детского сада).Библиогр.: с. 254-265. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9949-1320-8. 
  190. Сокольникова, Наталья Михайловна (д-р пед. наук).Методика преподавания 
изобразительного искусства : учебник для студентов учреждений высшего профессионального 
образования / Н. М. Сокольникова. - 6-е изд., стер. - Москва : Академия, 2013. - 254, [1] с. : цв. ил., 
портр., табл. ; 22 см. - (Высшее профессиональное образование. Педагогическое образование) 
(Бакалавриат).Библиогр.: с. 248-253. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4468-0177-0 (в пер.). 
  

 
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ  
 

   
                       191. Наследие Олимпийских игр : сравнительный анализ : [сборник статей] / М-во спорта 
Рос. Федерации, Федер. гос. бюджет. образоват. учреждение высш. проф. образования "Поволж. гос. 



акад. физич. культуры, спорта и туризма" ; под общ. ред. [и с пер. с англ. яз.] д-ра пед. наук, проф. З. М. 
Кузнецовой. - Москва : Флинта, 2016 (т. е. 2015). - 499, [1] с. ; 22 см.Кн. фактически издана в 2015 г. - 
Библиогр. в конце ст. - 500 экз. - ISBN 978-5-9765-1814-8. 
 
 
 

 
СМИ. СОЦИОКУЛЬТУРНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В СФЕРЕ ДОСУГА. МУЗЕЙНОЕ ДЕЛО. АРХИВНОЕ 
ДЕЛО  

   
  192. Голядкин, Николай Алексеевич.История отечественного и зарубежного телевидения : 
[учебное пособие для вузов] / Н. А. Голядкин. - Изд. 3-е, испр. - Москва : Аспект Пресс, 2016. - 189, [1] с. 
; 21 см.Библиог.: с. 186-188. - ISBN 978-5-7567-0823-3. 
  193. Кауфман, Абрам Евгеньевич (1855-1921).За кулисами печати : (из воспоминаний 
старого журналиста) / А. Е. Кауфман ; [авт. предисл. и коммент. В. Е. Кельнер] ; Рос. нац. б-ка. - Санкт-
Петербург : Российская национальная библиотека, 2011. - 222 с. : портр. ; 21 см.Библиогр. в тексте 
коммент. и в подстроч. примеч. - Имен. указ.: с. 200-211. - 500 экз. - ISBN 978-5-8192-0412-2. 
  194. Колесниченко, Александр Васильевич (канд. филол. наук; 1976-).Настольная книга 
журналиста : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
специальности "Журналистика" / А. В. Колесниченко. - Москва : Аспект Пресс, 2016. - 399, [1] с. : ил., 
табл. ; 22 см.На 4-й с. обл. авт.: Колесниченко А. В., канд. филол. наук. - Библиогр.: с. 396-398 и в 
примеч. в конце гл. - ISBN 978-5-7567-0821-9. 
  195. Колесниченко, Александр Васильевич (1976-).Практическая журналистика : 15 
мастер-классов : учебное пособие для студентов высших учебных заведений, обучающихся по 
специальности "Журналистика" / А. В. Колесниченко. - Москва : Аспект Пресс, 2016. - 108, [3] с. ; 21 
см.Библиогр. в конце кн. - ISBN 978-5-7567-0822-6. 
  196. Люблинский, Владимир Сергеевич .На заре книгопечатания / В. С. Люблинский. - Изд. 
2-е, [испр., сокр.]. - Санкт-Петербург : Российская национальная библиотека, 2006. - 165, [2] с. : ил., 
факс., цв. ил. ; 22 см.Библогр. в подстроч. примеч. - Крат. указ.: с. 160 - 166. - 600 экз. - ISBN 5-8192-
0283-X. 
  197. Программа курса "История российской журналистики XVIII - XIX вв." / Гос. ком. Рос. 
Федерации по высш. образованию, Рос. гос. гуманитар. ун-т, Ист.-арх. ин-т, Каф. отечествен. истории 
древнего мира и сред. веков ; [авт.-сост. М. П. Мохначева ; отв. ред. А. Д. Степанский]. - Москва : 
Российский государственный гуманитарный университет, 1994. - 16 с. ; 21 см.100 экз. 
  198. Хорхордина, Татьяна Иннокентьевна (1958-)."Неизвестный" Маяковский / Т. И. 
Хорхордина ; [Рос. гос. гуманит. ун-т ; худож. М. Гуров]. - Москва : Российский государственный 
гуманитарный университет, 2001. - 95, [1] с. : портр. ; 21 см.Библиогр. в примеч. в конце кн. (165 назв.). - 
Экз. № 1551956 с автогр. авт. - 1000 экз. - ISBN 5-7281-0391-X. 
  199. Центральный государственный архив народного хозяйства СССР : фонды личного 
происхождения : путеводитель / Гл. архив. упр. при Совете Министров СССР, Центр. гос. архив нар. 
хоз-ва СССР ; [редкол.: В. В. Цаплин (отв. ред.) и др. ; сост. М. И. Кульков, А. А. Новикова, Л. Е. 
Татиевская]. - Москва : ЦГАНХ, 1987. - 263 с. ; 20 см.Указ.: с. 234-263. - 500  экз. 
  

 
БИБЛИОТЕЧНОЕ ДЕЛО. БИБЛИОТЕКОВЕДЕНИЕ. БИБЛИОГРАФИЯ 
 

   
                       200. Библиотекарю о консервации документов : учебно-методическое пособие / Рос. нац. 
б-ка ; [авт. и сост.: С. А. Добрусина и др. ; ред. Э. Г. Вершинина]. - Санкт-Петербург : Российская 
национальная библиотека, 2004. - 44 с. : табл.Библиогр.: с. 42-44. - 1000 экз. - ISBN 5-8192-0219-8. 
  201. Библиотечное обслуживание полиэтнического населения региона : этнологическая 
грамотность библиотекаря : справочное пособие / Рос. нац. б-ка ; [сост.: Л. Д. Данильянц, В. С. 
Крейденко ; науч. ред. В. А. Щученко ; ред. Л. С. Гейро]. - Санкт-Петербург : Российская национальная 
библиотека, 2003. - 91 с. ; 21 см.Библиогр.: с. 86-91. - 400 экз. - ISBN 5-8192-0181-7. 
  202. Библиотечное обслуживание полиэтнического населения региона : культурная 
компетентность библиотекаря : справочное пособие / Рос. нац. б-ка ; [сост.: Л. Д. Данильянц, В. С. 
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: ил., табл.500 экз. - ISBN 5-8192-0195-7. 
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Петербург : Российская национальная библиотека, 2007. - 167 с. : портр. ; 21 см.Библиогр. в примеч. в 
конце очерков. - Указ. имен: с. 163-167. - 400 экз. - ISBN 978-5-8192-0319-4. 
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  229. Российская национальная библиотека и ее читатели в начале XXI века / [Е. И. 
Борисова и др. ; науч. ред. С. А. Басов] ; Рос. нац. б-ка. - Санкт-Петербург : Российская национальная 
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0398-9. 
  232. Сельская библиотека на путях выхода из кризиса : сборник тезисов докладов и 
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национальная библиотека, 2010. - 376 с. : ил., табл. ; 21 см.В надзаг.: М-во культуры Рос. Федерации, 
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; 22 см. - (Книги - мои друзья).0+.Содерж.: Голубая змейка ; Синюшкин колодец ; Малахитовая шкатулка 
; Каменный цветок ; Горный мастер. - 6000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-61050-1 (в пер.). 
  278. Бачинская, Инна Юрьевна.Стеклянные куклы : [роман] / Инна Бачинская. - Москва : Э, 
2016. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Детектив сильных страстей).Др. романы авт.:  с. 2. - 16+. - 2000 экз. - ISBN 

http://www.aonb.ru/depart/novinki/2011/su_2011_04.htm#ХУДОЖЕСТВЕ


978-5-699-90141-8. 
  279. Берсенева, Анна (автор романов; 1963-).Героиня второго плана : роман / Анна 
Берсенева. - Москва : Эксмо, 2015. - 313, [1] с. ; 20 см. - (Русский характер : романы Анны 
Берсеневой).В вып. дан. авт.: Анна Берсенева (Сотникова Татьяна Александровна). - Др. произведения 
авт. на 2-й с. - 16+. - 12000 экз. - ISBN 978-5-699-80411-5. 
  280. Бианки, Виталий Валентинович (1894-1959).Синичкин календарь : [сказки : для 
младшего школьного возраста] / Виталий Бианки ; [худож.: Е. Подколзин, Н. Салиенко, С. Бабюк]. - 
Москва : Стрекоза, 2013. - 61, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека школьника).6+.Содерж.: Сказки 
зверолова : Люля ; Кузяр-Бурундук и Инойка-Медведь ; Глаза и уши ; Терентий-Тетерев ; Водяной конь ; 
Синичкин календарь. - ISBN 978-5-9951-0704-0. 
  281. Благинина, Елена Александровна (1903-1989).Стихи : [для детей до 3-х лет] / Елена 
Благинина ; [худож. Г. Соколов]. - Москва : Стрекоза, 2013. - 60, [3] с. : цв. ил. ; 26 см. - (В подарок 
малышам).Содерж. разд.: Мамин день ; Не мешайте мне трудиться ; Тёплый дождик ; Букварик ; Игры . 
- ISBN 978-5-479-01226-6. 
  282. Большая книга смурфиков : [для дошкольного возраста / отв. ред. А. С. Потапова ; 
пер. с фр. Д. О. Ишимовой]. - Москва : РОСМЭН, 2013 (т. е. 2012). - 189, [1] c. : цв. ил. ; 28 см. - 
(Смурфики).Кн. фактически издана в 2012 г. - 0+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-353-06102-1. 
  283. Борисов, Владимир Михайлович (детский поэт).Самая загадочная книга : [загадки 
круглый год] / Владимир Борисов ; худож. Сергей Даниленко. - Москва : Троица, 2013. - 55, [1] с. : цв. ил. 
; 30 см.3000 экз. - ISBN 5-85482-105-2 (в пер.). 
  284. Браун, Дэн (1965-).Цифровая крепость : [роман] / Дэн Браун ; [пер. с англ. А. А. 
Файнгара]. - Москва : АСТ : Астрель, 2013. - 474, [2] с. ; 17 см.Загл. и авт. ориг.: Digital fortress / Dan 
Brown. - 16+. - 7000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-075513-4 (АСТ). - ISBN 978-5-271-38035-8 
(Астрель).Автор супербестселлера десятилетия предлагает вам взломать еще один код - 
сверхсложный, таящий в себе опасность и угрозу для всего мира!Но... кто придумал этот код?! Чего он 
добивается?! Зачем вступил в безжалостную игру с Агентством национальной безопасности США?! 
Оружие загадочного врага - всего лишь набор символов и букв. За расшифровку берется лучший 
криптограф Америки Сьюзан Флетчер. И то, что она обнаруживает, ставит под угрозу не только 
важнейшие разработки спецслужб США, но и судьбы миллионов людей... С этой секунды на Сьюзан 
начинается настоящая охота... 
  285. Бронте, Эмили (1818-1848).Грозовой Перевал : роман / Эмили Бронте ; [пер. с англ. 
Н. Вольпин]. - Москва : АСТ, 2013 (макет 2014). - 318, [1] с. ; 21 см. - (Зарубежная классика).16+. - 3000 
(доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-063706-5.Это история роковой любви Хитклифа, приемного сына 
владельца поместья «Грозовой Перевал», к дочери хозяина Кэтрин. Демоническая страсть двух 
сильных личностей, не желающих идти на уступки друг другу, из-за чего страдают и гибнут не только 
главные герои, но и окружающие их люди. …Если бы господин Эрншо знал, чем обернется для его 
семьи то, что он пожалел мальчика-простолюдина и ввел его в свой дом, он сбежал бы из своего 
поместья куда глаза глядят. Но он не знал, как не знали и другие. Не знала и Кэтрин, полюбившая 
Хитклифа сначала как друга и брата, а потом со всей пылкостью своей юной натуры. Но Хитклифа не 
приняли в семье как равного, его обижали и унижали, и он долго терпел. А потом решил отомстить. Он 
считает, что теперь все, кто так или иначе связан с семьей Эрншо, должны страдать, причем гораздо 
больше, чем страдал он.  В своей мести он не пощадит никого, даже тех, кто к нему добры. Даже 
любящую его Кэтрин. 
  286. Бронштейн, Виктор Владимирович.Маятник бизнеса : между орденом и тюрьмой / 
Виктор Бронштейн. - Москва : Вече, 2015. - 413, [1] с. ; 21 см.16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-4444-4199-2. 
  287. Бушков, Александр Александрович (1956-).Ближе, бандерлоги! : роман / Александр 
Бушков. - Москва : Просвещение, 2016. - 285, [2] с. ; 21 см. - (Серия "Пиранья").Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 
15000 экз. - ISBN 978-5-09-042251-2. 
  288. Васильев, Борис Львович (писатель; 1924-2013).Генерал Скобелев : [роман] / Борис 
Васильев. - Москва : Вече, 2015. - 414, [1] с. : портр. ; 21 см. - (Всемирная история в романах).Библиогр.: 
с. 6. - 12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-4444-3774-2. 
  289. Велтистов, Евгений Серафимович (1934-1989).Электроник - мальчик из чемодана : 
[для младшего школьного возраста] / Евгений Велтистов ; ил. Евгения Мигунова. - Москва : Эксмо, 
2013. - 220, [2] с., [8] л. цв. ил. : ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья).0+. - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-66099-
5. 
  290. Вильмонт, Екатерина Николаевна (1946-).Сплошная лебедянь! / Екатерина 
Вильмонт. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 319 с. ; 21 см. - (Романы Екатерины 



Вильмонт).Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 30000 экз. - ISBN 978-5-17-089192-4.Казалось бы все 
в жизни Ярославы плохо - ушла от мужа, мать выгнала на улицу, но героиня находит в себе силы 
радоваться жизни. И судьба благоволит ей. Случайная встреча, которая поначалу только пугает ее, 
перевернет всю ее жизнь. 
  291. Волков, Александр Мелентьевич (писатель; 1891 - 1977).Волшебник изумрудного 
города : [для среднего школьного возраста] / Александр Волков ; худож. Олег Горбушин. - Москва : 
Самовар, 2013. - 141, [2] с., [9] л. цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека).На обл. : Произведение 
печатается без сокращений. - 25000 экз. - ISBN 978-5-9781-0579-7 (в пер.). 
  292. Волков, Александр Мелентьевич (писатель; 1891 - 1977).Семь подземных королей : 
[для среднего школьного возраста] / Александр Волков ; худож. Олег Горбушин. - Москва : Самовар, 
2013. - 171, [3] с., [11] л. цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека).На обл.: Произведение печатается без 
сокращений. - 20000 экз. - ISBN 978-5-9781-0455-4. 
  293. Все в саду : [рассказы, эссе / сост.: Сергей Николаевич, Елена Шубина]. - Москва : 
АСТ, Редакция Елены Шубиной, 2016. - 478, [1] с. : ил., цв. ил., факс., портр. ; 22 см. - 
(Сноб).16+.Содерж.: Турнесоль / Алла Демидова. Сад на границе, или Сад "Русская Швейцария" / 
Гузель Яхина. Письма из Централ-парка / Александр Генис. Сельская жизнь герцогини / Дебора 
Кавендиш. Она, сад и ее садовник... / Жужа Добрашкус. Русский акцент / Евгений Водолазкин. Не 
кормите и не трогайте пеликанов / Андрей Аствацатуров. Сокольники / Мария Голованивская. Ростки 
цивилизации / Александр Иличевский. Яблоко от яблони / Алексей Тарханов и др.   . - 2500 экз. - ISBN 
978-5-17-097976-9 (в суперобл.). 
  294. Гарднер, Крис.Погоня за счастьем / Крис Гарднер, Куинси Троуп, Мим Ейчлер Ривас ; 
[пер. с англ. О. Рогозиной]. - Москва : Гелеос, 2008 (т. е. 2007). - 396 с. ; 19 см. - (Эtо modno).Кн. 
фактически издана в 2007 г. - Загл. и авт. ориг.: The pursuit of happyness / Chris Gardner, Quincy Troupe, 
Mim Eichler Rivas . - 2000 экз. - ISBN 978-5-8189-1151-9 (в пер.). 
  295. Гете, Иоганн Вольфганг (1749-1832).Фауст : [трагедия] / Иоганн Вольфганг Гёте ; 
[пер. с нем. Б. Пастернака]. - Москва : АСТ, 2013 (макет 2014). - 461, [2] с. ; 20 см. - (Зарубежная 
классика).16+. - 2000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-058362-1 (в пер.).Произведение, в котором 
каждый читатель должен найти - и найдет - свой собственный, уникальный смысл... Это - Фауст. Книга, 
которую - пусть минимально, пусть хотя бы цитатно знает каждый. Пьеса, о скрытом смысле которой 
написаны сотни книг. Трагедия, многократно экранизированная и до сих пор не сходящая с 
театральных подмостков. 
  296. Пратчетт, Терри (1948-2015).Наука Плоского мира / Терри Пратчетт, Йен Стюарт & 
Джек Коэн ; [пер. с англ. Артема Агеева]. - Москва : Э, 2016 -. - 20 см. - (Терри Пратчетт).Описано по 
обл. - На тит. л. загл.: Наука Плоского мира - 2. Глобус. - На обл.: Впервые на русском языке!. - Загл. и 
авт. ориг.: The science of discworld / Terry Pratchett, Ian Stewart, Jack Cohen. - Кн. 1 вышла ненумер. - 
16+.[Кн. 2]: Глобус. - 2016. - 477, [1] с.Загл. ориг.: The globe. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-85698-5. 
  297. Гольцов, Кирилл Вячеславович (1977-).Дом на цилиндрах : роман / Кирилл Гольцов. - 
Москва : Авторская книга, 2011. - 397, [1] с. ; 21 см.200 экз. - ISBN 978-5-91945-151-8 (в пер.). 
  298. Губарев, Виталий Георгиевич (1912-1981).Королевство кривых зеркал : [сказочная 
повесть : для младшего и среднего школьного возраста] / Виталий Губарев ; худож. И. Петелина. - 
Москва : Стрекоза, 2013. - 158, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Школьная классика детям : ШКД).6+. - ISBN 978-5-
9951-0564-0. 
  299. Дмитриев, Андрей Викторович (писатель; 1956-).Закрытая книга : роман и повести / 
Андрей Дмитриев. - Москва : Вагриус, 2000 (т. е. 1999). - 300 с. ; 22 см.Кн. фактически издана в 1999 
г.Содерж.: Закрытая книга : роман ; повести : Поворот реки ; Воскобоев и Елизавета . - 5000 экз. - ISBN 
5-264-00150-2. 
  300. Достоевский, Федор Михайлович (1821-1881).Идиот : [роман] / Ф. М. Достоевский ; 
[сост., коммент. Т. А. Касаткиной]. - Москва : Дрофа, 2013. - 685, [2] с. ; 22 см. - (Библиотека 
отечественной классики ) (Библиотека отечественной классической художественной литературы : БК : в 
100 т.).1000 экз. - ISBN 978-5-358-12909-2. 
  301. Драгунский, Виктор Юзефович (1913-1972).Денискины рассказы / Виктор Драгунский ; 
худож. А. Халилова. - Москва : Росмэн, 2013. - 123, [2] с. : цв. ил. ; 24 см. - (Серия "Все лучшие 
сказки").6+.Содерж.: "Он живой и светится..." ; Надо иметь чувство юмора ; Слава Ивана Козловского ; 
Кот в сапогах ; Сражение у Чистой речки ; Друг детства ; Заколдованная буква ; Синий кинжал ; 
Мотогонки по отвесной стене ; Третье место в стиле баттерфляй и др. - 15000  экз. - ISBN 978-5-353-
06194-6 (в пер.). 
  302. Дю Морье, Дафна (1907-1989).Рандеву и другие рассказы : [сборник] / Дафна 



Дюморье ; [пер. с англ. Л. Бриловой и др.]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016. - 348, [2] с. ; 21 см. - 
(Азбука Premium).На суперобл.: Лауреат Национальной книжной премии США. - Впервые на русском. - 
Загл. и авт. ориг.: The rendezvous and other stories / Daphne du Maurier. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+.Содерж.: 
Без видимых причин ; Паника ; Прирожденный артист ; Adieu Sagesse ; Сказка ; Рандеву ; Пресвятая 
Дева ; Прима ; Эскорт ; Любовник и др. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-10247-7 (в суперобл.).В сборник 
«Рандеву» английской писательницы Дафны Дюморье (1907–1989) вошли рассказы, написанные в 
конце 1920-х – начале 1930-х годов и в десятилетие между 1937 и 1947 годом. Как и вся новеллистика 
Дюморье, эти четырнадцать историй поражают разнообразием сюжетов и жанров. Выдержанный в 
готической традиции «Эскорт» соседствует с театральными, в духе Чехова, «Примой» и 
«Прирожденным артистом»; психологический этюд «За закрытой дверью» – с поучительным анекдотом 
«Оплошность»; своеобразно обыгрывающие форму сказки или притчи «Пресвятая Дева», «Adieu 
Sagesse» и «Сказка» – с остросатирическими «Любовник», «Рандеву», «Ангелы и архангелы». Есть 
здесь и характерные для Дюморье по-хичкоковски напряженные истории: «Паника», «Без видимых 
причин» и «Доля секунды». Из всех перечисленных только два последних рассказа раньше уже 
издавались по-русски, остальные публикуются впервые. 
  303. Ершов, Петр Павлович (1815-1869).Конёк-Горбунок : [для среднего школьного 
возраста] / Пётр Ершов ; худож.: Лев Мильчин, Александр Алир. - Москва : Самовар, 2013. - 110, [2] с. : 
цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека).На обл. в подзаг.: Произведение печатается без сокращений. - 
16000 экз. - ISBN 978-5-9781-0508-7 (в пер.). 
  304. Есин, Сергей Николаевич (1935-).На рубеже веков : дневник ректора / Сергей Есин. - 
Москва : Олма-Пресс, 2002. - 636, [3] с., [24] л. портр., цв. портр. ; 23 см. - (Серия "Эпохи и 
судьбы").Указ. имен: с. 631 - 637. - 3000 экз. - ISBN 5-94850-025-X (в суперобл.).Дневники С. Н. Есина 
охватывают последние три года XX века. Здесь - жизнь страны, жизнь Литературного института им. 
А.М. Горького, ректором которого он является, жизнь самого автора и многих людей, его окружающих. 
  305. Жвалевский, Андрей Валентинович (1967-).Правдивая история Деда Мороза, [или 
Откуда взялся Дед Мороз и почему он никуда не денется : [роман-сказка : для среднего и старшего 
школьного возраста] / Андрей Жвалевский, Евгения Пастернак ; [ил. Вера Коротаева]. - Москва : Время, 
2014 (т. е. 2013). - 254, [1] с. : ил., портр., факс. ; 22 см.Кн. фактически издана в 2013 г. - 6+. - 5000 экз. - 
ISBN 978-5-9691-1170-7. 
  306. Житков, Борис Степанович (1882-1938).Что я видел : [избранные рассказы : для 
младшего школьного возраста] / Борис Житков ; худож. Е. Володькина. - Москва : Стрекоза, 2013. - 63 с. 
: цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека школьника : БШ).0+.Содерж.: Какая у меня бабушка ; Про кошек ; Какой 
подарок ; Пристань ; Как пароход пришел ; Как мы на пароход пошли, чтобы плыть ; Мы поехали ; На 
пароходе есть столовая ; Наша каюта ; Как меня тетя захотела забрать и др. - ISBN 978-5-9951-1329-4 
(в пер.). 
  307. Зайончковский, Олег Викторович (1959-).Тимошина проза : [роман, рассказы] / Олег 
Зайончковский. - Москва : АСТ, Редакция Елены Шубиной, 2016. - 286, [1] с. ; 21 см. - (Проза нашего 
времени).Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - 16+.Содерж.: Тимошина проза : роман ; рассказы : 
Осень в Зеленой зоне ; Марина и море. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-097052-0. 
  308. Заколдованная буква : юмористические рассказы : [для среднего школьного 
возраста] / худож. Г. Мазурин ; [вступ. ст. И. Н. Арзамасцевой]. - Москва : Детская литература, 2013. - 
346, [1] с. : ил. ; 21 см. - (Школьная библиотека).12+.Содерж. авт.: Михаил Зощенко, Л. Пантелеев, 
Виктор Драгунский, Виктор Голявкин, Анатолий Мошковский, Валерий Медведев, Радий Погодин, 
Владимир Железников, Михаил Коршунов, Ирина Пивоварова . - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-005099-2. 
  309. Злотников, Роман Валерьевич (1963-).[Руигат]. Схватка : [фантастический роман] / 
Роман Злотников. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 319 с. ; 21 см. - (Э.К.С.П.А.Н.С.И.Я.).Др. 
кн. авт.: с. 1-2. - 16+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-17-091698-6.Четверо великих воинов планеты Земля - 
лейтенант НКВД, офицер СС, японский адмирал и морской пехотинец армии США, - некогда 
перенесенные на Киолу для защиты ее от инопланетных агрессоров, снова в строю. На этот раз им 
предстоит схватка не только с коварными Желтоглазыми, разрушившими процветавшую звездную 
колонию, но и с беспощадными местными бандами, которые пытаются установить свою власть на 
руинах мирной цивилизации . 
  310. Иличевский, Александр Викторович (1970-).Справа налево : про время, про героев, 
про главное, про литературу, про пространство, про город : [книга эссе] / Александр Иличевский. - 
Москва : АСТ, Редакция Елены Шубиной, 2015. - 573, [1] с. ; 21 см. - (Уроки чтения).На 4-й с. обл. авт.: 
Александр Иличевский, прозаик, поэт, лауреат премий "Русский Букер", "Большая книга". - Др. 
произведения авт. на 4-й с. обл. - 16+.Содерж. разд.: Зрение ; Слух ; Осязание ; Обоняние ; Вкус ; 



Память. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-088621-0. 
  311. Каликинский, Вячеслав .Старьевщик : [роман] / Вячеслав Каликинский. - Санкт-
Петербург : Лениздат, 2015 (макет 2016). - 509, [2] с. ; 21 см. - (Агасфер : серия историко-детективных 
романов) (Российский исторический детектив) (Серия "Улица Чехова").16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
4453-0975-8. 
  312. Каменистый, Артем.Демоны Юга / Артем Каменистый. - Москва : Э, 2016. - 380, [2] с. ; 
21 см. - (Серия "Маги и моторы" / сост. Алексей Бобл).Др. кн. серии: с. 2. - 16+. - 8000 экз. - ISBN 978-5-
699-88807-8. 
  313. Кассиль, Лев Абрамович (1905-1970).Будьте готовы, Ваше высочество! : повести и 
рассказы / Лев Кассиль ; [худож.: А. Васин и др.]. - Москва : Детская литература, 2013. - 301, [2] с. : ил., 
портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека).12+.Черемыш, брат героя : повесть ; Будьте готовы, Ваше 
высочество! : повесть ; рассказы : Федя из подплава ; Барабасик ; Батарейный заяц ; Рассказ об 
отсутствующем ; У классной доски ; Отметки Риммы Лебедевой ; Одна беседа. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
08-005125-8. 
  314. Кассиль, Лев Абрамович (1905-1970).Кондуит и Швамбрания ; Черемыш, брат героя : 
[повести : для среднего школьного возраста] / Лев Кассиль. - Москва : Эксмо, 2014. - 413, [1] с. : ил. ; 21 
см.0+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-37652-0 (в пер.). 
  315. Керн, Людвиг Ежи (1920-2010).Фердинанд Великолепный : повесть-сказка : [для 
младшего школьного возраста] / Людвиг Ежи Керн ; пер. с пол. Святослав Свяцкий ; ил. Надежда 
Бугославская. - Москва : Махаон, 2013 (т. е. 2012). - 158, [1] с. : цв. ил. ; 24 см. - (Сказочные 
повести).Загл. и авт. ориг.: Ferdynand Wspanialy / Ludwik Jerzy Kern. - Кн. фактически издана в 2012 г. - 
4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-389-01624-8 (в пер.). 
  316. Кинг, Стивен (1947-).Команда скелетов : [сборник рассказов : пер. с англ.] / Стивен 
Кинг. - Москва : АСТ, 1999. - 394, [3] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Skeleton crew / Stephen King.Содерж.: 
Здесь тоже водятся тигры ; Обезьяна ; Возвратившийся Каин ; Свадебный джаз ; Заклятие  параноика ; 
Плот ; Человек, который не пожимал рук ; Пляж ; Нона ; Оуэну и др. . - 5000 экз. - ISBN 5-237-01158-6. 
  317. Кинг, Стивен (1947-).Лангольеры ; Секретное окно, секретный сад : [романы] / Стивен 
Кинг ; [пер. с англ. В. А. Вебера и Г. Н. Ананова]. - Москва : АСТ, 1998. - 570, [3] с. ; 21 см.Загл. и авт. 
ориг.: Four past midnight: The langoliers ; Secret window, secret garden / Stephen King. - Первая часть кн.: 
Четыре после полуночи. - 4000 экз. - ISBN 5-237-01159-4. 
  318. Киплинг, Редьярд (1865-1936).Сказки старой Англии / Редьярд Киплинг ; пер. с англ. 
[М. Бородицкой, Г. Кружкова, Т. Чернышевой ; предисл., примеч. Г. Кружкова ; ил. Харольда Роберта 
Миллара и Чарльза Эдмунда Брока]. - Москва : Э, 2015. - 574, [1] с., [16] л. ил. ; 21 см. - (Библиотека 
всемирной литературы) (Библиотека классической литературы).16+.Содерж. кн.: Пак с Волшебных 
холмов ; Подарки фей. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-699-77065-6 (в суперобл.). 
  319. Книга сказок для семейного чтения : [для чтения родителями детям / худож. С. 
Бордюг и др.]. - Москва : Астрель : АСТ, cop. 2012. - 220, [3] с. : цв. ил. ; 27 см.На тит. л. и обл. в вых. 
дан.: Планета детства.Содерж.: Под грибом / В. Сутеев. Часы с кукушкой / С. Прокофьева. Урок дружбы 
/ М. Пляцковский. Приключения муравьишки / В. Бианки. Ма-тари-кари / Б. Заходер и др. произведения. 
- 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-077505-7 (АСТ). - ISBN 978-5-271-41039-0 (Астрель). 
  320. Коваль, Юрий Иосифович (1938-1995).Кепка с карасями : рассказы : [для среднего 
школьного возраста] / Юрий Коваль ; худож. Г. Юдин ; [предисл. и послесл. Я. Акима]. - Москва : 
Детская литература, 2013. - 302, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека).12+.Содерж.: Алый ; 
Елец ; Козырёк ; Особое задание ; Белая лошадь ; По лесной дороге ; Чистый Дор ;  Стожок ; Весенний 
вечер ; Фиолетовая птица и др. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-005105-0. 
  321. Козлов, Сергей Григорьевич (детский писатель; 1939-2010).Трям! Здравствуйте! : 
[для чтения родителями детям] / Сергей Козлов ; худож. Сергей Сачков. - Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 
2012. - 123, [1] с. : цв. ил. ; 26 см. - (Страна детства) (Серия "Лучшие стихи и сказки 
малышам").0+.Содерж.: Песенка Львёнка и Черепахи ; Ёжик в тумане ; Трям! Здравствуйте! ; Одуванчик 
и Хрюк ; Гусь в сапогах ; Три муравья. - 10000 экз. - ISBN 978-5-378-08344-2. 
  322. Коллинз, Сьюзен.И вспыхнет пламя : [роман] / Сьюзен Коллинз ; [пер. с англ. Ю. 
Моисеенко]. - Москва : Астрель, 2012. - 414 с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Catching fire / Suzanne Collins. - 
Продолжение романа "Голодные игры". - 3000 (доп. тираж) экз. - 5000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-
271-29346-7 (С.: Под Майер). - ISBN 978-5-271-42454-0 (С.: Кино). 
  323. Кох, Герман (1953 -).Звезда Одессы : [роман] / Герман Кох ; [пер. с нидерл. Ирины 
Бассиной]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015 (макет 2016). - 346, [2] с. ; 21 см. - (Азбука-
бестселлер).Загл. и авт. ориг.: Odessa star / Herman Koch. - На суперобл.: Еще один мировой 



бестселлер от автора "Ужина"! Впервые на русском!. - Др. кн. авт.: с. 2. - 18+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-
389-08450-6 (в суперобл.)."Звезду Одессы" Кох с издевательской лаконичностью охарактеризовал 
следующим образом: "Это роман об отце, который дружит с гангстером, чтобы произвести впечатление 
на своего сына-подростка." Итак, познакомьтесь с Фредом Морманом. Ему под пятьдесят, он мечтает о 
черном "джипе-чероки" и новых друзьях. Но жизнь его заиграла яркими красками после того, как он 
восстановил дружбу со старым школьным приятелем Максом. Макс всегда готов помочь - не всегда 
легально, зачастую непрошено, но неизменно успешно... . 
  324. Крусанов, Павел Васильевич (1961-).Железный пар : роман / Павел Крусанов. - 
Москва : АСТ, Редакция Елены Шубиной, 2016. - 281, [1] c. - (Проза нашего времени).16+. - 2500 экз. - 
ISBN 978-5-17-098811-2. 
  325. Кутзее, Джон Максвелл (1940-).Медленный человек / Дж. М. Кутзее ; [пер. с англ. Е. 
Фрадкиной]. - Москва : Э, 2016. - 346, [1] с. ; 21 см. - (Лучшее из лучшего. Книги лауреатов мировых 
литературных премий).Загл. и авт. ориг.: Slow man / J. M. Coetzee. - Др. кн. серии: с. 2. - 16+. - 3000 экз. - 
ISBN 978-5-699-89726-1 (в суперобл.).Пол Реймент, герой романа, на полной скорости летящий по 
жизни и берущий от нее по максимуму, внезапно на одном из поворотов судьбы превращается из 
"человека-ракеты" в "человека-улитку", которого медленно затягивают в себя зыбучие пески 
одиночества. И лишь любовь, спасительная соломинка, способна не дать ему навсегда расстаться с 
миром живых людей. Вот только цена этой любви бывает чересчур высока... 
  326. Кэрролл, Льюис (1832-1898).Алиса в стране чудес : [для младшего школьного 
возраста] / Льюис Кэрролл ; ил. Александра Шахгелдяна ; [пер. с англ. А. Н. Рождественской] . - Москва 
: Эксмо, 2013. - 157, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья).0+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-61923-
8 (в пер.). 
  327. Лагерлеф, Сельма (1858-1940).Удивительное путешествие Нильса Хольгерсона с 
дикими гусями : [для младшего школьного возраста : пер. со швед.] / Сельма Лагерлёф ; ил. 
Александра Кардашука. - Москва : Эксмо, 2014. - 316, [1] с. : ил. ; 21 см.Загл. обл.: Путешествие Нильса 
с дикими гусями. - 0+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-71317-2. 
  328. Лаптева, Елена Валерьевна.1000 русских скороговорок для развития речи : учебное 
пособие / Е. В. Лаптева ; [худож. М. А. Епифанова]. - Москва : АСТ, 2015. - 223 с. : ил. ; 21 
см.Алфавитный указатель: с. 174-223. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-088031-7. 
 
  329. Лебедева, Галина Владимировна (писательница).Как Маша поссорилась с подушкой 
: сказки : [для дошкольного возраста] / Галина Лебедева ; худож. Анна Павлеева. - Москва : Махаон, 
2013 (т. е. 2012). - 76, [3] с. : цв. ил. ; 25 см. - (Малышам о хорошем).Кн. фактически издана в 2012 
г.Содерж.: Как Маша поссорилась с подушкой ; Как Маша нянчила воронят ; Как Маша помирилась с 
куклой Катькой ; Одуванчик ; Снежная Баба ; Поросячьи хвостики ; Как Заяц был Львом. - 5000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 978-5-389-00063-6. 
  330. Леклезио, Жан-Мари Гюстав (1940-).Женщина ниоткуда : [повести] / Жан-Мари 
Гюстав Леклезио ; [пер. с фр. Ирины Волевич, Ирины Дмоховской]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016. - 
252, [2] с. ; 17 см. - (Азбука Premium).На обл.: Впервые на русском языке!. - Загл. и авт. ориг.: Tempête / 
Jean-Marie Gustave Le Clézio. - 16+.Содерж.: Буря ; Женщина ниоткуда  . - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-
09860-2. 
  331. Линдгрен, Астрид (1907-2002).Пеппи Длинныйчулок в стране Веселии : [повесть-
сказка : для младшего и среднего школьного возраста] / Астрид Линдгрен ; пер. [со швед.] Л. Лунгиной ; 
рис. Н. Бугославской. - Москва : Астрель, 2012. - 125, [2] с. : цв. ил. ; 29 см.На тит. л. в вых. дан.: 
Планета детства. - Загл. и авт. ориг.: Pippi Långstrump i Söderhavet / Astrid Lindgren. - Третья часть кн.: 
Пеппи Длинныйчулок. - 25000 экз. - ISBN 978-5-271-45642-8. 
  332. Ли, Харпер (1926-1975).Пойди поставь сторожа : [роман] / Харпер Ли ; [пер. с англ. А. 
С. Богдановского]. - Москва : АСТ, 2015. - 319 с. ; 21 см. - (Серия "XX век - The Best").Загл. и авт. ориг.: 
Go set a watchman / Harper Lee. - Продолжение романа: Убить пересмешника... - 16+. - 80000 экз. - ISBN 
978-5-17-092966-5. 
  333. Лиханов, Альберт Анатольевич (1935-).Мальчик, которому не больно : не сказка для 
не взрослых. Девочка, которой всё равно : маленькая повесть / Альберт Лиханов ; [худож. М. П. 
Пинкисевич]. - Москва : Детство. Отрочество. Юность, 2014. - 94, 84 с. : цв. ил., портр. ; 23х23 см.Книга с 
двойным входом. - ISBN 978-5-9639-0143-4. 
  334. Луценко, Дмитрий Евгеньевич.[Сталкер от бога]. Дороже жизни : [фантастический 
роман] / Дмитрий Луценко. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2015 (макет 2016). - 318, [1] с. ; 21 см. 
- (Stalker) (Читаем фантастику вместе!).Др. кн. серии: с. 2. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-094407-1. 



  335. Льюис, Клайв Стейплз (1898-1963).Лев, Колдунья и Платяной шкаф : [для младшего 
школьного возраста] / Клайв С. Льюис ; пер. [с англ.] Галины Островской ; ил. Кристиана Бирмингема. - 
Москва : Эксмо, 2014. - 149, [2] с. : ил., цв. ил., портр. ; 26 см.Загл. и авт. ориг.: The Lion, the Witch and 
the Wardrobe / C. S. Lewis. - 6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-70323-4 (в пер.). 
  336. Макнилл, Грэм.Лживые боги : Ересь пустила корни / Грэм Макнилл ; [пер. с англ. 
Ирины Савельевой]. - Санкт-Петербург : Фантастика Книжный Клуб, 2013. - 442, [2] с. ; 21 см. - (The 
Horus Heresy).Парал. тит. л. англ. - Загл. и авт. ориг.: False Gods / Graham McNeill. - Др. кн. серии на 1-й 
с. . - 16+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-91878-010-7. 
  337. Мало, Гектор (1830-1907).Без семьи : роман : [для среднего школьного возраста] / 
Гектор Мало ; [сокр.] пер. с фр. [А. Толстой] ; худож. М. Федоровская. - Москва : Детская литература, 
2014. - 494, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека).12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-005256-9. 
  338. Маршак, Самуил Яковлевич (1887-1964).Английские детские песенки. Когда я стану 
королём : [пер. с англ.] / С. Маршак, А. Маршак ; худож. Гарольд Джонс. - Москва : Малыш : АСТ, 2014. - 
175, [8] с. : цв. ил. ; 27 см. - (Библиоклассика для детей).0+. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-17-
087002-8. 
  339. Матвеева, Анна Александровна (писатель; 1972-).Лолотта и другие парижские 
истории : [рассказы, повести] / Анна Матвеева. - Москва : АСТ, Редакция Елены Шубиной, 2016. - 443, 
[3] с. ; 21 см. - (Проза: женский род ).16+.Содерж.: рассказы : Красный директор ; Мой город ; 
Немолодой и некрасивый ; Дорога в никуда ; Минус футбол ; повести : Рыба в воде ; Вздохнули львы ; 
Шубка ; Лолотта  . - 3500 экз. - ISBN 978-5-17-096991-3.Новый сборник прозы автора уводит нас в 
Париж. Вернее, в путешествие из Парижа в Париж: из западноевропейской столицы в село Париж 
Челябинской области, или в жилой комплекс имени знаменитого города, или в кафе всё с тем же 
названием. В книге вы встретите множество персонажей: Амедео Модильяни, одинокого отставного 
начальника, вора, учительницу французского, литературного редактора, разочаровавшегося во всем, 
кроме родного языка... У каждого героя свой Париж: тот, о котором они мечтали, но чаще тот, которого 
заслуживают . 
  340. Медведев, Валерий Владимирович (писатель; 1923-1997).Приключения солнечных 
зайчиков : сказки : [для дошкольного возраста] / Валерий Медведев ; худож. М. Литвинова. - Москва : 
Махаон, 2013. - 93, [18] с. : цв. ил. ; 27 см. - (Для самых маленьких).Содерж.: Приключения солнечных 
зайчиков ; Голоса. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-05715-9 (в пер.). 
  341. Мердок, Айрис (1919-1999).Лучше не бывает : роман / Айрис Мердок ; [пер. с англ. 
Елены Шварц]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Азбука Premium).Загл. и авт. 
ориг.: The nice and the good / Iris Murdoch. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-389-10364-1 
(в суперобл.).Действие романа начинается с загадочного самоубийства министерского чиновника в его 
кабинете. Служебное расследование, проводимое со всей тщательностью министерским юристом, 
переплетается с многофигурными любовными коллизиями, а завершается все самым неожиданным 
образом... 
  342. Мердок, Айрис (1919-1999).Море, море : роман / Айрис Мердок ; [пер. с англ. Марии 
Лорие]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016. - 572, [2] с. ; 21 см. - (Азбука Premium).Загл. и авт. ориг.: The 
sea, the sea / Iris Murdoch. - Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-389-10365-8 (в 
суперобл.).Роман о море страстей человеческих. Классический, удостоенный Букеровской премии 
роман "самой английской писательницы" XX века, одна из вершин психологической прозы автора. 
Герой книги Чарльз Эрроуби, режиссер, немного актер и немного драматург, уходит на покой в зените 
славы. Он отрекается от волшебства театра, чтобы стать отшельником. Правда, он - отшельник-
сибарит и живет не в пещере, а на комфортабельной вилле на берегу моря. Профессионал до мозга 
костей, Эрроуби и здесь не может отказать себе в удовольствии срежиссировать жизнь окружающих 
его людей в прекрасных декорациях морского пейзажа . 
  343. Мильяс, Хуан Хосе (1946-).В алфавитном порядке : [роман] / Хуан Хосе Мильяс ; 
[пер. с исп. Александра Богдановского]. - Москва : Иностранка, 2014. - 252, [2] с. ; 17 см. - (Иностранная 
литература. Современная классика).Загл. и авт. ориг.: El orden alfabético / Juan José Millás. - 16+. - 2500 
экз. - ISBN 978-5-389-03584-3.Роман конструирует фантастический мир, в котором становится очевидна 
условность любых порядков, законов и схем. И герой отказывается воспринимать навязанную ему 
действительность, не желая утратить способность размышлять, сопоставлять и делать собственные 
выводы  . 
  344. Митчелл, Глэдис (1901-1983).Быстрая смерть ; Тайна камня друидов : [сборник] / 
Глэдис Митчелл ; [пер. с англ. А. Ю. Кабалкина]. - Москва : АСТ, 2016. - 443, [2] с. ; 21 см. - (Золотой век 
английского детектива).Загл. и авт. ориг.: Speedy death ; The mystery of a butcher shop / Gladys Mitchell. - 



16+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-091229-2.Светский прием в богатом поместье Чейнинг-Корт 
завершается трагедией: убит один из гостей - известный путешественник и археолог. Но не только его 
гибель шокирует гостей и полицию: знаменитый ученый, выдававший себя за мужчину, 
оказался...женщиной! Есть ли связь между этой тайной и убийством? Миссис Брэдли начинает 
собственное расследование, а вскоре в поместье находят мертвой Элеонор - дочь хозяина...                    
Обитатели тихой деревушки Уэндлз-Парва в страхе и растерянности: сначала  бесследно исчезает 
хозяин поместья, потом в местной мясной лавке обнаруживают труп мужчины. В довершение всего 
древний каменный алтарь друидов кто-то заливает кровью. По деревушке ползут жуткие слухи, 
полиция подозревает буквально всех, и тогда к расследованию подключается миссис Брэдли... . 
  345. Митчелл, Дэвид (писатель; 1969-).Литературный призрак : [роман] / Дэвид Митчелл ; 
[пер. с англ. И. Климовицкой]. - Москва : Э, 2016. - 602, [1] с. ; 21 см. - (Интеллектуальный бестселлер. 
Читает весь мир).Загл. и авт. ориг.: Ghostwritten / David Mitchell. - 18+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-
89743-8 (ИБ). - ISBN 978-5-699-89524-3 (ПДМ)."Литературный призрак" - дебютный роман Дэвида 
Митчелла. Именно эта книга, написанная с полифоничностью, которая позже станет неотъемлемым 
свойством его прозы, прославила Митчелла. На страницах романа переплелись жизненные пути 
молодого сектанта, по указке Его Провидчества устроившего зариновую атаку в токийском метро, и 
начинающего саксофониста, который подрабатывает в магазинчике коллекционного винила, 
банковского менеджера из Лондона, отмывающего в Гонконге деньги русской мафии, и ветерана 
английской разведки, решившего опубликовать свои воспоминания, его "литературного негра" (и 
одновременно - лидера панк-группы) и витающего над монгольскими степями бесплотного призрака, 
женщины-физика с ирландского островка, за которой охотится Пентагон, похитителей эрмитажных 
картин, нью-йоркского диджея и многих-многих других...  . 
  346. Мифы народов мира : [энциклопедия ОЛМА : для детей среднего школьного возраста 
/ ред.: С. Н. Липовицкая]. - Москва : ОЛМА Медиа Групп, 2014. - 303 с. : ил., цв. ил., факс. ; 27 см. - 
(ОЛМА Энциклопедия).Указ. мифол. имен и назв.: с. 298-303. - 3500 экз. - ISBN 978-5-373-06797-3. 
  347. Михалкова, Елена Ивановна (писатель).Охота на крылатого льва : [роман] / Елена 
Михалкова. - Москва : АСТ, Жанры, 2015. - 350, [1] с. ; 21 см. - (Настоящий детектив Елены 
Михалковой).Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+. - 17000 экз. - ISBN 978-5-17-085569-8. 
  348. Мойес, Джоджо (1969 -).Две встречи в Париже : [повести] / Джоджо Мойес ; [пер. с 
англ. Ольги Александровой]. - Москва : Иностранка, 2016. - 250, [2] с. ; 17 см.Загл. и авт. ориг.: 
Honeymoon in Paris / Jojo Moyes. - Др. произведения авт. на 2-й с. - 16+.Содерж.: Медовый месяц в 
Париже ; Одна в Париже. - 40000 экз. - ISBN 978-5-389-11260-5."Медовый месяц в Париже" – это 
предыстория событий, которые разворачиваются в романе Мойес "Девушка, которую ты покинул". Лив 
и Софи разделяют почти сто лет, но они обе стоят на пороге семейной жизни, обе надеются на 
счастливый медовый месяц с любимым мужчиной... "Одна в Париже" – это рассказ о Нелл, скромной и 
любящей все просчитывать заранее. Однако она мечтает провести романтический уик-энд со своим 
другом в Париже, а потому по собственной инициативе организует такую поездку. Но ее друг не 
является на вокзал, и Нелл едет в Париж одна. Она решает доказать себе, что способна на авантюры. 
Во французской столице Нелл знакомится с загадочным мотоциклистом Фабианом и его 
бесшабашными друзьями... 
  349. Монтгомери, Люси Мод (1874-1942).Аня из Авонлеи : [роман : для среднего 
школьного возраста] / Люси Мод Монтгомери ; [пер. с англ. М. Ю. Батищевой ; ил. Виктории 
Тимофеевой]. - Москва : Эксмо, 2014. - 510 с. : ил. ; 21 см. - (Лучшая классика для девочек).Загл. и авт. 
ориг.: Anne of Avonlea / Lucy Maud Montgomery. - Продолжение романа: Аня из Зеленых Мезонинов. - 
12+. - 4100 экз. - ISBN 978-5-699-74365-0. 
  350. Мориц, Юнна Петровна (1937-).Таким образом : стихотворения / Юнна Мориц ; [ил. 
авт.]. - Санкт-Петербург : Диамант : Золотой век, 2000. - 246, [1] с., [13] л. цв. ил. : ил. ; 21 см.Содерж. 
разд.: Вчера я пела в переходе ; Бу и Гря ; Голая в шляпе с полями ; Здесь превращают ; С каменами 
играя . - 3300 экз. - ISBN 5-88155-395-0. 
  351. Мужчины о счастье : современные рассказы. - Москва : Э, 2016. - 314, [1] с. ; 21 см. - 
(Современные рассказы о любви).16+.Содерж. авт.: Олег Рой, Андрей Геласимов, Александр Мелихов, 
Максим Курочкин, Александр Снегирёв, Евгений Попов, Роман Сенчин, Евгений Новиков, Эдуард 
Веркин, Дмитрий Емец и др. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-86544-4. 
  352. Никольская, Анна Олеговна (российская детская писательница; 1979-).Про Бабаку 
Косточкину : (повесть) / Анна Никольская ; [ил. Насти Мошиной]. - Москва : Clever, 2014. - 327, [1] с. : ил. 
; 20 см. - (Бабака).0+. - 3000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-91982-253-0. 
  353. Никольская, Анна Олеговна (российская детская писательница; 1979-).Про Бабаку 



Косточкину - 2 : (повесть) : [для чтения взрослыми детям] / Анна Никольская ; стихи Владимира 
Бредихина ; [ил. Насти Мошиной]. - Москва : Clever, 2014. - 308, [2] с. : ил. ; 20 см. - (Уморительно 
смешные книги).6+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-91982-423-7. 
  354. Нортон, Мэри (1903-1992).Добывайки : [для младшего школьного возраста] / Мэри 
Нортон ; пер. [с англ.] Галины Островской ; ил. Максима Митрофанова. - Москва : Эксмо, 2013. - 149, [2] 
c. : цв. ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья).Загл. и авт. ориг.: The Borrowers / Mary Norton. - В вып. дан. и 
макете ошибочно : художник  Игорь Панков. - 0+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-65608-0. 
  355. Носов, Николай Николаевич (дет. писатель; 1908-1976).Витя Малеев в школе и дома 
: [для младшего и среднего школьного возраста] / Николай Носов ; [худож. Чижиков В. А.]. - Москва : 
Самовар : Издание И.П. Носова, 2013. - 173, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека).На обл.: 
Произведение печатается без сокращений. - 30000 экз. - ISBN 978-5-9781-0419-6. 
  356. Носов, Николай Николаевич (дет. писатель; 1908-1976).Приключения Незнайки и его 
друзей : [для младшего школьного возраста] / Николай Носов ; [худож. О. Горбушин]. - Москва : Издание 
И.П.Носова : Самовар, 2013. - 159 с., [10] л. цв. ил. ; 22 см. - (Серия "Наши любимые 
мультфильмы").20000 экз. - ISBN 978-5-9781-0564-3. 
  357. Носов, Николай Николаевич (дет. писатель; 1908-1976).Тук-тук-тук : рассказы : [для 
младшего школьного возраста] / Николай Носов ; ил. Владимира Канивца. - Москва : Издание И. П. 
Носова : Эксмо, 2013. - 93, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья).0+.Содерж.: Тук-тук-тук ; 
Огородники ; Про Гену ; Приключения Толи Клюквина. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-62678-6 (в пер.). 
  358. Образцов, Константин Александрович (1972-).Молот ведьм / Константин Образцов. - 
Москва : Э, 2016. - 555, [1] с. ; 21 см. - (Интеллектуальный триллер).18+. - 20000 экз. - ISBN 978-5-699-
86680-9 (в суперобл.). 
  359. Константинов, Андрей Дмитриевич (журналист, писатель; 1963 -).Юность Барона / 
Андрей Константинов. - Москва : АСТ, 2015 -. - 20 см. - (Серия "Мастера криминальной прозы").16+.[Кн. 
2]: Обретения. - 2016. - 318, [1] с.5500 экз. - ISBN 978-5-17-096121-4. 
  360. Олеша, Юрий Карлович (1899-1960).Три Толстяка : роман для детей : [для среднего 
школьного возраста] / Юрий Олеша ; худож. В. Самойлов. - Москва : Детская литература, 2013. - 221, [2] 
с. : ил., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека).12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-08-005093-0. 
  361. Ордынский период. Первоисточники : [сборник / подгот. текста и пер. Л. А. Дмитриева 
и др.]. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2015. - 223 с. : ил., цв. ил., портр., факс., карт. ; 24 см. - 
(Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства").16+.Содерж.: Слово о 
погибели Русской земли ; Летописные повести о монголо-татарском нашествии ; Повесть о разорении 
Рязани Батыем ; Сказание о Довмонте ; Повесть о битве на реке Воже ; Летописная повесть о 
Куликовской битве ; Сказание о Мамаевом побоище ; Повесть о нашествии Тохтамыша ; Сказание о 
нашествии Едигея ; Повесть об ослеплении Василия II . - 6000 экз. - ISBN 978-5-17-093334-
1.Библиотека проекта "История Российского государства" - это рекомендованные Борисом Акуниным 
лучшие памятники мировой литературы, в которых отражена биография нашей страны, от самых ее 
истоков. 
  362. Оржеховская, Фаина Марковна.Шопен : роман / Ф. М. Оржеховская ; [худож. А. Е. 
Голяховская]. - Москва : Сов. писатель, 1959. - 575, [1] с., [1] л. портр. : ил. ; 21 см.90000 экз. 
  363. Остин, Джейн (1775-1817).Любовь и дружба : [романы, рассказы, наброски] / Джейн 
Остин ; [пер. с англ. Е. Калявиной и др.]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2016. - 347, [2] с. ; 21 см. - (Азбука-
бестселлер).На обл.: Впервые на русском!. - 16+.Содерж.: Любовь и дружба ; Леди Сьюзен ; Уотсоны ; 
Сэндитон ; романы : Три сестры ; Фредерик и Эльфрида ; Джек и Элис ; Генри и Элиза ; Прекрассная 
Кассандра ; Амелия Уэбстер и др. . - 7000 экз. - ISBN 978-5-389-11991-8 (в суперобл.).В настоящем 
издании - ранние произведения Джейн Остин. В их числе впервые на русском ряд набросков, заметок, 
незавершенных романов и пьес, читать которые одно удовольствие. В этих "пробах пера" уже вполне 
проявили себя талант и обаяние, столь знакомые читателям по лучшим произведениям Джейн Остин . 
  364. Пахарес, Сантьяго (1979-).Без обратного адреса : [роман] / Сантьяго Пахарес ; [пер. с 
исп. О. А. Светлаковой]. - Москва : АСТ, 2016. - 446, [1] с. ; 21 см. - (Кладбище забытых книг).Загл. и авт. 
ориг.: El paso de la helice / Santiago Pajares. - 16+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-17-086780-6. 
  365. Пивоварова, Ирина Михайловна (1939-1986).О чём думает моя голова : [для 
среднего школьного возраста] / Ирина Пивоварова ; рис. П. Гавина. - Москва : Мир Искателя, 2014. - 60, 
[2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Библиотека школьника).12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-00034-021-9 (в пер.). 
  366. Пикуль, Валентин Саввич (1928-1990).Каждому свое ; Париж на три часа ; Ступай и 
не греши : [романы] / Валентин Пикуль ; [сост., коммент. А. И. Пикуль]. - Москва : Вече, 2014. - 589, [1] с. 
; 21 см.Др. кн. авт.: с. 2. - 12+. - 1000 экз. - ISBN 978-5-4444-1583-2 (в пер.). 



  367. Пим, Барбара (1913 - 1980).Почти ангелы : [роман] / Барбара Пим ; [пер. с англ. А. А. 
Комаринец]. - Москва : АСТ, 2016. - 319 с. ; 21 см. - (Серия "Англия: серьезно, но не очень").Загл. и авт. 
ориг.: Less than angels / Barbara Pym. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-085806-4.Эксцентричные нравы 
образованных повес и милых барышень, забавные ситуации, яркие характеры - в изящном, полном 
тонкого, истинно британского юмора романе Барбары Пим! Кто сказал, что антропологи только и 
делают, что разъезжают по экзотическим странам, занимаясь долгими и трудными раскопками, порой 
подвергая собственную жизнь опасности? Они исправно посещают светские вечеринки, состоят в 
престижных клубах, водят модные автомобили. А еще - кто бы мог подумать - вовсю ухлестывают за 
хорошенькими студентками и отчаянно интригуют, сражаясь за солидные средства на экспедиции и 
написание очень важных трудов. Но поскольку они довольно много времени проводят в компании 
красоток в буквальном смысле "ископаемых", отношения со вполне живыми и веселыми подругами у 
них складываются настолько сложные, что трудно даже описать... 
  368. Платова, Виктория Евгеньевна (1967-).Два билета в никогда : [роман] / Виктория 
Платова. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 382, [1] с. ; 21 см. - (Остросюжетная проза 
Виктории Платовой).16+. - 6500 экз. - ISBN 978-5-17-094007-3. 
  369. Погорельский, Антоний (1787-1836).Чёрная курица, или Подземные жители : [для 
младшего школьного возраста] / Антоний Погорельский ; ил. Максима Митрофанова. - Москва : Эксмо, 
2013. - 76, [3] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья).0+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-66094-0 (в пер.). 
  370. Прилепин, Захар (1975-).Всё, что должно разрешиться… : хроника идущей войны / 
Захар Прилепин. - Москва : АСТ, 2016. - 378 с. ; 21 см. - (Захар Прилепин : публицистика).Содержит 
нецензурную брань. - 18+. - 12000 экз. - ISBN 978-5-17-098522-7. 
  371. Пришвин, Михаил Михайлович (1873-1954).Кладовая солнца : [для детей младшего и 
среднего школьного возраста] / М. М. Пришвин ; [худож. З. Н. Ярина]. - Москва : Омега, 2013. - 125, [2] 
с., [4] л. цв. ил. ; 21 см. - (Школьная библиотека).На обл.: Тексты произведений печатаются без 
сокращений. - 6+.Содерж.: Кладовая солнца : (сказка-быль) ; Муравьи ; Именины осинки ; Старый дед ; 
Ребята и утята ; Клюква ; Ёж ; Жаркий час ; Лисичкин хлеб ; Моя родина : (из воспоминаний детства) и 
др. - 8000 экз. - ISBN 978-5-465-02558-4. 
  372. Пройслер, Отфрид (1923-2013).Маленькая Баба-Яга : [для младшего школьного 
возраста] / Отфрид Пройслер ; пер.[с нем.] Юрия Коринца ; ил. Ники Гольц. - Москва : Эксмо, 2012 
(макет 2013). - 69, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья).Загл. и авт. ориг.: Die kleine Hexe / Otfried 
Preubler. - 7000 экз. - ISBN 978-5-699-60374-9 (в пер.). 
  373. Прокофьева, Софья Леонидовна (1928-).Пока бьют часы : [для среднего школьного 
возраста] / Софья Прокофьева ; ил. Анны Власовой. - Москва : Эксмо, 2014. - 173, [2] с., [8] л. цв. ил. : 
ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья).0+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-74918-8 (в пер.). 
  374. Прокофьева, Софья Леонидовна (1928-).Приключения жёлтого чемоданчика : 
[сказочная повесть : для младшего школьного возраста] / Софья Прокофьева ; худож. Олег Горбушин. - 
Москва : Самовар, 2013. - 92, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Школьная библиотека).На обл.: Произведение 
печатается без сокращений. - 20000 экз. - ISBN 978-5-9781-0594-0. 
  375. Пушкин, Александр Сергеевич (1799-1837).Сказки / А. С. Пушкин ; [худож. А. Ю. 
Андреева]. - Санкт-Петербург : Паритет, 2013. - 108, [3] с. : цв. ил. ; 27 см. - (Моя первая библиотека) 
(Санкт-Петербург - первокласснику 2013).6+.Содерж.: Сказка о попе и о работнике его Балде ; Сказка о 
царе Салтане, о сыне его славном и могучем богатыре князе Гвидоне Салтановиче и о прекрасной 
царевне Лебеди ; Сказка о рыбаке и рыбке ; Сказка о мёртвой царевне и о семи богатырях ; Сказка о 
золотом петушке . - 46000 экз. - ISBN 978-5-93437-361-1. 
  376. Распутин, Валентин Григорьевич (писатель; 1937-2015).Уроки французского : 
рассказы : [для среднего школьного возраста] / Валентин Распутин ; худож.: И. Максимова, Е. Петрова ; 
[вступ. ст. С. Переваловой]. - Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2015 (т. е. 2014). - 93, [2] с. : портр., цв. 
ил. ; 25 см. - (Классная классика).Кн. фактически издана в 2014 г. - 0+.Содерж.: Мама куда-то ушла ; 
Уроки французского ; Век живи - век люби. - 4000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-389-04199-8 (в пер.). 
  377. Рассказы о природе и животных : [для среднего школьного возраста / ил.: 
Никифорова Д. А. и др.]. - Москва : Махаон, 2014 (т. е. 2013). - 174, [1] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Школьная 
хрестоматия).Кн. фактически издана в 2013 г.Содерж. авт.: Константин Паустовский, Юрий Коваль, 
Василий Белов, Виталий Бианки, Геннадий Снегирёв. - 7000 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-5-389-02205-8. 
  378. Рауд, Эно Мартинович (1928-1996).Муфта, Полботинка и Моховая Борода : новые 
приключения : повесть-сказка : [для дошкольного и младшего школьного возраста] / Эно Рауд ; [пер. 
Лео Вайно ; худож. Вадим Челак]. - Москва : Астрель, 2014. - 254, [1] с. : цв. ил. ; 27 см.0+. - 10000 (доп. 
тираж) экз. - ISBN 978-5-17-057665-4. 



  379. Ремарк, Эрих Мария (1898-1970).Триумфальная арка : [роман : для старшего 
школьного возраста] / Эрих Мария Ремарк ; [пер. с нем. Б. Кремнева, И. Шрайбера]. - Москва : АСТ, 
2014. - 510 с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Arc de triomphe / Erich Maria Remarque. - 12+. - 5000 экз. - ISBN 
978-5-17-081436-7 (С.: Возвращение с Западного фронта). - ISBN 978-5-17-078281-9 (С.: Зарубежная 
классика). 
  380. Родари, Джанни (1920-1980).Путешествие Голубой Стрелы : [для младшего 
школьного возраста] / Джанни Родари ; ил. Н. Антокольской ; [пер. с итал. Ю. Ермаченко] . - Москва : 
Эксмо, 2013. - 158, [1] с. : ил. ; 25 см. - (Книги - мои друзья).Загл. и авт. ориг.: La freccia azzurra / Gianni 
Rodari. - 0+. - 10000 экз. - ISBN 978-5-699-67804-4 (в пер.). 
  381. Рыбаков, Анатолий Наумович (1911-1998).Бронзовая птица : повесть : [для детей 
старше 12 лет] / Анатолий Рыбаков ; худож. И. Ильинский ; [вступ. ст. Е. Стариковой]. - Москва : Детская 
литература, 2013. - 232, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека).12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
08-005136-4. 
  382. Рыбаков, Анатолий Наумович (1911-1998).Кортик : повесть : [для детей старше 12 
лет] / Анатолий Рыбаков ; худож. О. Верейский ; [вступ. ст. В. Смирновой]. - Москва : Детская 
литература, 2013. - 253, [2] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека).12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
08-005060-2 (в пер.). 
  383. Сарамаго, Жозе (1922-2010).Слепота : роман / Жозе Сарамаго ; [пер. с португ. 
Александра Богдановского]. - Санкт-Петербург : Азбука, 2015. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Азбука 
Premium).Загл. и авт. ориг.: Ensaio sobre a cegueira / José de Sousa Saramago. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 
978-5-389-09283-9 (в суперобл.). 
  384. Жванецкий, Михаил Михайлович (1934-).Собрание произведений : в 5 т. / Михаил 
Жванецкий ; [рис. Резо Габриадзе]. - Москва : Время, 2011. - 17 см. - ISBN 978-5-9691-0678-9.[Т.] 2: 
Семидесятые. - 2011. - 382, [1] с. : ил.5000 экз. - ISBN 978-5-9691-0674-1 (т. 2). 
  385. Сервантес Сааведра, Мигель де (1547-1616).Дон Кихот : [для старшего школьного 
возраста] / Мигель де Сервантес ; в пересказе Михаила Бутова ; худож. Юрий Богачев ; [в основе 
пересказа пер. с исп. Н. Любимова]. - Москва : Махаон, 2013. - 188, [3] с. : цв. ил. ; 24 см. - (Мировая 
классика для детей).5000 экз. - ISBN 978-5-389-02800-5. 
  386. Симбирская, Юлия Станиславовна (1977-).Здравствуй, Таня! : маленькая повесть : 
[для среднего школьного возраста] / Юлия Симбирская ; худож. Сона Адалян. - Москва : РОСМЭН, 
2014. - 46, [1] с. : цв. ил. ; 24 см. - (Новая детская книга).На 4-й с. обл.: Новая детская книга - 
крупнейший российский конкурс литературы для детей. - 6+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-353-06793-1 (в 
пер.). 
  387. Сказки и стихи к Новому году : [для чтения родителями детям / ил. Егоровой Ирины]. 
- Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2014 (т. е. 2013). - 125, [2] с. : цв. ил. ; 26 см. - (Страна детства).Кн. 
фактически издана в 2013 г.Содерж.: Зимняя сказка ; Сампо-Лопарёнок / С. Топелиус. Снежная 
королева / Г. Х. Андерсен. Два Мороза / М. Михайлов. В лесу родилась ёлочка / Р. Кудашева. Дед 
Мороз ; Новогодние песенки малышам / В. Нестеренко ; Двенадцать месяцев : (словацкая сказка) ; 
Снегурочка : (русская народная сказка) ; По щучьему веленью : (русская народная сказка) и др. . - 17000 
экз. - ISBN 978-5-378-08254-4. 
  388. Славутинский, Степан Тимофеевич (1821-1884).Егорьевская старина : рассказы из 
семейной хроники / С. Т. Славутинский ; [предисл., коммент. Ю. А. Королевой] ; Муницип. учреждение 
культуры Егорьевский историко-худож. музей. - Москва : Гелиос АРВ, 2016. - 477, [2] с. : ил., портр., 
карт., факс. ; 21 см. - (Егорьевский след в русской литературе).Библиогр. в подстроч. примеч.Содерж.: 
Родная сторона ; История моего деда ; История моего дяди. - ISBN 978-5-85438-241-0. 
  389. Смит, Лиза Джейн (писатель; 1965-).Ритуал ; Пленница ; Могущество / Л. Дж. Смит ; 
[пер. с англ.: Е. Лидовская, Н. Добрякова]. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2011. - 604, 
[1] с. ; 21 см. - (Тайный круг).Загл. и авт. ориг.: The Initiation ; The Captive ; The Power / L. J. Smith. - 3000 
экз. - ISBN 978-5-17-072706-3 (АСТ). - ISBN 978-5-9725-2018-3 (Астрель-СПб). 
  390. Снегирёв, Александр.Как же её звали?.. / Александр Снегирёв. - Москва : Э, 2015. - 
283, [1] с. ; 19 см. - (Александр Снегирев : проза о любви и боли).На обл.: Лауреат премии "Звездный 
билет". - 16+.Содерж.: Двухсотграммовый ; Женщина из Малаги ; Экономия электричества ; Дворец, 
фонтан, универмаг ; Русская женщина ; Луке - букварь, Еремею - круги на воде ; Покормил синиц ; 
Бетон ; Умеренная сладость чизкейка ; Розы, молодой человек, розы и др. - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-
84110-3 (в пер.). 
  391. Солнечная, Аня (1982-).Пушистики. Башня в лунном лесу / Аня Солнечная ; [худож. 
Василенко А. А.]. - Москва : Изд-во МБА, 2014. - 105 с. : цв. ил. ; 27 см.1000 экз. - ISBN 978-5-906325-73-
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  392. Соломатина, Татьяна Юрьевна (1971 -).Роддом, или Неотложное состояние. Кадры 
48-61 : [роман] / Татьяна Соломатина. - Москва : АСТ, Жанровая литература, 2016. - 317, [2] с. ; 21 см. - 
(Проза Татьяны Соломатиной) (Из книг Соломатиных).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-
17-086396-9.Мальцева вышла замуж за Панина. Стала главным врачом многопрофильной больницы. 
И...попыталась покончить с собой... Долгожданное продолжение "бумажного сериала" Т. Соломатиной 
"Роддом, или Неотложное состояние. Кадры 48-61". Какое из неотложных состояний скрывается за 
следующим поворотом: рождение, жизнь, смерть или любовь? . 
  393. Спешите делать добрые дела : рассказы : [для среднего школьного возраста / 
худож.: Е. В. Попкова и др.]. - Москва : Детская литература, 2013 (т. е. 2012). - 349, [1] с. : ил. ; 21 см. - 
(Школьная библиотека).Кн. фактически издана в 2012 г.Содерж. авт.: Аркадий Гайдар, Л. Пантелеев, 
Михаил Зощенко, Борис Житков, Евгений Пермяк, Виктор Драгунский, Валентина Осеева, Владимир 
Железников, Константин Паустовский, Виктор Астафьев, Юрий Яковлев, Владимир Солоухин. - 5000 
экз. - ISBN 978-5-08-004970-5 (в пер.). 
  394. Стедман, М. Л.Свет в океане : [роман] / М. Л. Стедман ; [пер. с англ. В. В. Антонова]. - 
Москва : АСТ, 2016. - 411, [2] с. ; 21 см. - (Читайте книгу - смотрите фильм!).Загл. и авт. ориг.: The light 
between oceans / M. L. Stedman. - 16+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-17-095177-2.Том Шербурн - смотритель 
маяка. Изабель - его молодая жена. На далеком острове они ведут тихую и размеренную жизнь, и их 
единственная мечта - иметь детей. И однажды к берегу прибивает лодку, в которой оказывается 
новорожденная девочка. Кто она? Есть ли у нее родители? Это подарок судьбы или...чья-то 
трагическая потеря? Немедленно сообщить о ребенке на материк или воспитывать его как 
собственного - решение, которое предстоит принять Тому и Изабель, решение, цена которого может 
быть слишком велика... . 
  395. Степанов, Владимир Александрович (дет. писатель; 1949-).Лисичкино лукошко : 
[стихи : для детей до 3-х лет] / Владимир Степанов ; ил. Людмилы Карпенко. - Москва : ОЛМА Медиа 
Групп, 2013. - 95 с. : цв. ил. ; 26 см. - (Сказочная страна).5000 экз. - ISBN 978-5-373-05346-4. 
  396. Тамоников, Александр Александрович (1959-).Цель номер один / Александр 
Тамоников. - Москва : Эксмо, 2016. - 316, [2] с. ; 21 см. - (Президентский спецназ : новый Афган).16+. - 
1500 экз. - ISBN 978-5-699-88042-3.Группе подполковника Павла Новикова, действующей на территории 
Сирии, приказано выдвинуться к селению Таир. Там, по данным разведки, должна состояться встреча 
эмиссаров движения "Священный джихад" с представителями местных туркменских племен. Задача 
спецназовцев: физически устранить собравшихся экстремистов, а заодно захватить в плен полевого 
командира Халида Юсуфа, который располагает полным досье на руководство сирийского штаба "ИГ". 
Российские спецслужбы тщательно планируют операцию. Но враг хитер и предусмотрителен. Даже 
против такого опытного командира, как Новиков, в арсенале бандитов найдутся коварные "сюрпризы". 
  397. Твен, Марк (1835-1910).Приключения Гекльберри Финна : роман : [для среднего 
школьного возраста] / Марк Твен ; пер. с англ. Н. Дарузес ; худож. Г. Мазурин. - Москва : Детская 
литература, 2013. - 395, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - (Школьная библиотека).12+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-
08-005116-6. 
  398. Терентьева, Наталия Михайловна (писатель).Страсти по Митрофану : [роман] / 
Наталия Терентьева. - Москва : АСТ, Жанры, 2015 (макет 2016) . - 415 с. ; 21 см. - (Там, где трава 
зеленее… : проза Наталии Терентьевой).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-095019-5. 
  399. Тихомиров, Виктор Иванович (художник, писатель; 1951-).Золото на ветру : повести, 
рассказы, сценарий, публицистика / Виктор Тихомиров ; [худож.: Александр Флоренский и др.]. - Санкт-
Петербург : Гранд, 1999. - 393, [5] с., [4] л. цв. ил. : ил., портр. ; 22 см. - (Серия "Герой").Содерж.: Золото 
на ветру : авантюрная история : в 2 ч. ; Рассказы, сценарии, этюды и упражнения ; Публицистика. - 5000 
экз. - ISBN 5-9204-0001-3. 
  400. Токмакова, Ирина Петровна (1929-).Аля, Кляксич и буква А : [для младшего 
школьного возраста] / Ирина Токмакова ; ил. Елены Гальдяевой. - Москва : Эксмо, 2014. - 102, [2] с. : цв. 
ил. ; 22 см. - (Самые любимые книжки).0+. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-72079-8 (в пер.). 
  401. Томпсон, Хантер Стоктон (1937-2005).Ромовый дневник : [роман] / Хантер С. Томпсон 
; [пер. с англ. И. В. Судакевича]. - Москва : АСТ : Астрель, 2011 (макет 2012). - 285, [1] с. ; 21 см. - 
(Альтернатива).Загл. и авт. ориг.: The rum diary / Hunter S. Thompson. - 1500 (доп. тираж) экз. - ISBN 978-
5-17-066305-7 (АСТ). - ISBN 978-5-271-28438-0 (Астрель). 
  402. Трауб, Маша (1976-).Шушана, Жужуна и другие родственники / Маша Трауб. - Москва 
: Э, 2016. - 314, [1] с. ; 21 см. - (Проза Маши Трауб).Др. кн. авт.: с. 2. - 16+. - 11000 экз. - ISBN 978-5-699-
86946-6. 



  403. Троепольский, Гавриил Николаевич (1905-1995).Белый Бим Чёрное ухо : повесть : 
[для среднего школьного возраста] / Гавриил Троепольский ; худож. Михаил Желудков. - Москва : 
Махаон, 2013. - 254, [1] с. : цв. ил. ; 25 см. - (Библиотека детской классики).6000 экз. - ISBN 978-5-389-
03658-1. 
  404. Троепольский, Гавриил Николаевич (1905-1995).Белый Бим Черное Ухо : повесть : 
[для среднего школьного возраста] / Гавриил Троепольский ; худож. Н. Квицаридзе ; [предисл. А. М. 
Туркова]. - Москва : Детская литература, 2013. - 265, [1] с. : ил., портр. - (Школьная библиотека).12+. - 
5000 экз. - ISBN 978-5-08-005103-6. 
  405. Тюхтяева, Ирина.Зоки и Бада : пособие для детей по воспитанию родителей : [книга 
для чтения взрослыми детям] / Ирина и Леонид Тюхтяевы ; [рис. Жени Кац]. - Москва : И. Б. Белый, 
2013. - 92, [3] с. : ил. ; 22 см.4+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-904935-16-0. 
  406. Уайльд, Оскар (1854-1900).Портрет Дориана Грея : роман, пьесы, повести, сказки, 
афоризмы / Оскар Уайльд ; [пер. с англ., предисл., примеч. В. Чухно]. - Москва : Эксмо, 2009. - 670, [2] с. 
: ил., портр. ; 21 см. - (Зарубежная классика).Содерж.: Портрет Дориана Грея : роман ; пьесы : Саломея 
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портр. ; 27 см.Содерж.: Избранные сонеты ; Ромео и Джульетта ; Король Генрих IV ; Много шуму из 
ничего ; Гамлет ; Отелло ; Король Лир ; Макбет ; Антоний и Клеопатра. - 75000 экз. 
  414. Шекспир, Уильям (1564-1616).Сонеты : [пер. с англ.] / Уильям Шекспир ; [сост. А. Н. 
Горбунова ; предисл. и коммент. А. А. Аникста ; послесл. А. Л. Зорина ; худож. М. А. Трубецкой]. - 
Москва : Радуга, 1984. - 365, [2] с. : ил.. портр.Парал.: рус., англ. . - Загл. и авт. на англ. яз.: Sonnets / 



William Shakespeare. - Библиогр.: с. 364-366 и в подстроч. примеч. - 100000 экз. 
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младшего и среднего школьного возраста] / Анни М. Г. Шмидт ; с ил. Фип Вестендорп ; [пер. с нидерл. 
Ирины Трофимовой]. - Москва : Захаров, 2014. - 251, [3] с. : цв. ил. ; 25 см.Загл. и авт. ориг.: Pluk van de 
Petteflet / Annie M. G. Schmidt. - 6+. - 2000 экз. - ISBN 978-5-8159-1321-9. 
  416. Шуваев, Михаил Аркадьевич (1959-).Чужая игра : [роман] / Михаил Шуваев. - Москва : 
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  417. Шустерман, Нил (1962 -).Страна затерянных душ. Неизведанные земли : [роман : для 
детей среднего школьного возраста] / Нил Шустерман ; [пер. с англ. Д. Александрова]. - Москва : 
Астрель, 2011. - 510, [1] с. ; 21 см.Загл. и авт. ориг.: Everwild / Neal Shusterman. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
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с коляской и велосипедом : роман ; Кровать Молотова : повесть ; рассказы : Дивны дела Твои, 
Господи... ; Не бойтесь! Мария Гансовна уже скончалась. - 7000 экз. - ISBN 5-264-00664-4. 
  419. Юзефович, Леонид Абрамович (1947 -).Князь ветра / Леонид Юзефович. - Москва : 
Вагриус, 2001. - 267, [2] с. ; 21 см. - (Остросюжетная проза от "Вагриуса").На суперобл. в подзаг.: Серия 
романов о сыщике Иване Дмитриевиче Путилине. - 11000 экз. - ISBN 5-264-00453-6 (в суперобл.). 
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школьного возраста] / Чеслав Янчарский ; ил. Збигнева  Рыхлицкого ; [пер. с пол. С. Свяцкого] . - 
Москва : Эксмо, 2013. - 69, [2] с. : цв. ил. ; 22 см. - (Книги - мои друзья).Загл. и авт. ориг.: Przygody i 
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                       421. Адоскин, Анатолий Михайлович (1927-)."Ах, если бы вы знали, если бы слышали…" : 
[воспоминания] / Анатолий Михайлович Адоскин ; ред.-сост. М. А. Фролов. - Москва : Р. Валент, 2015. - 
206, [1] с., [28] л. ил., портр. : ил., портр. ; 22 см.Указ. имен: с. 194-206. - 1000 экз. - ISBN 978-5-93439-
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Москва : КоЛибри : Азбука-Аттикус, 2015. - 252, [1] с., [4] л. ил., портр. ; 25 см.Загл. и авт. ориг.: Charlie 
Chaplin / Peter Ackroyd. - Библиогр. в конце кн. - 12+. - 4000 экз. - ISBN 978-5-389-07800-0.Вот уже сто 
лет фильмы Чарли Чаплина вызывают восторг зрителей и критиков. За это время взошли и погасли 
тысячи других звезд, а он остается любимцем публики. Биография великого актера, созданная Питер 
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безукоризненное владение искусством смешного, умение соединять комическое с трагическим, а 
главное - любовь к людям, получившая зримое воплощение в созданном им образе маленького нищего 
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Островский район ; Судиславский район. - Кострома : [б. и.], 2007 (ИД "Линия График Кострома"). - 454 
с. : ил.Библиогр.: с.438-440. - Указ. имен: с.441-453. - Указ. географических названий: с.444-448. - Указ. 
памятников: с.449-453. 
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Бурлака. - Санкт-Петербург : Амфора, 2014. - 93, [2] с. : ил., портр. ; 25 см. - (Легенды нашего рока : 
коллекция иллюстрированных справочников ; вып. 1 (1), 2014).12+. - 50058 экз. - ISBN 978-5-367-03399-
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  427. Васильева-Рождественская, Маргарита Васильевна.Историко-бытовой танец : [учеб. 
пособие для сред. спец. и высш. учеб. заведений искусств и культуры] / М. В. Васильева-



Рождественская ; Гос. ин-т театрального искусства им. А. В. Луначарского. - 2-е изд., пересмотр. - 
Москва : Искусство, 1987. - 382 с., [1] л. портр. : ил., нот. ; 22 см.Библиогр.: с. 258-260. 
  428. Памятники архитектуры Костромской области : каталог / ред. И. Ю. Кондратьева, Е. Г. 
Щеболева]. - Кострома : [б. и.], 1996-. - 22 см.Вып. 7: Вохомский район ; Октябрьский район ; Павинский 
район ; Поназыревский район ; Пыщугский район ; Шарьинский район / [авт. В. М. Рудченко и др.] ; 
Комитет по охране и использованию историко-культурного наследия администрации Костромской 
области. - Кострома : [б. и], 2005 (ЗАО "Линия График Кострома"). - 183, [1] с. : ил.Библиогр.: с. 177 и в 
тесте. - Указатели: имен, геогр. назв., памятников: с. 178-183. 
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Щеболева]. - Кострома : [б. и.], 1996-. - 22 см.Вып. 1, ч. 2: г. Кострома / [авт. В. П. Выголов и др. ; под 
общ. ред. В. Б. Корозина ; Гос. науч.-произв. центр по сохранению, реставрации и использ. ист.-культ. 
наследия]. - Кострома : [б. и.], 1997 (Издательско-полиграфическое предприятие "Кострома"). - 309, [1] 
с. : ил.Библиогр. в тексте. - 5000 экз. 
  430. Памятники архитектуры Костромской области : каталог / ред. И. Ю. Кондратьева, Е. Г. 
Щеболева]. - Кострома : [б. и.], 1996-. - 22 см.Вып. 3: Город Галич ; Галичский район / [В. М. Рудченко и 
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Кострома : [б. и.], 2001 (ГУИПП "Кострома"). - 399, [1] с. : ил. - ISBN 5-7668-0180-7. 
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М. Рудченко и др.] ; Комитет по охране и использованию историко-культурного наследия 
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ил.Библиогр.: с. 244-246 и в тексте. - Указатели: имен, геогр. назв., памятников: с. 247-255. - 2000 экз. - 
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  432. Горцы Северного Кавказа глазами художников : (по следам художественно-
этнографических экспедиций, 1924-1926 гг.) : каталог выставки / [авт. вступ. ст. В. А. Кореняко, А. П. 
Акопьян]. - Ставрополь ; Пятигорск : Вестник Кавказа, 1997. - [126] с. : ил., цв. ил. ; 14x22 см.Подписи 
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Историография, источниковедение и методы исторического исследования : автореферат диссертации 
на соискание ученой степени кандидата исторических наук / Зотова Елена Яковлевна ; [Рос. гос. 
гуманитар. ун-т]. - Москва, 2003. - 22 с. ; 20 см.Библиогр.: с. 21-22 (14 назв.). - На правах рукописи. - Экз. 
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Фоменко, Алексей Шестаков]. - Москва : Ад Маргинем Пресс, 2015. - 816 с. : ил., цв. ил., фот., портр. ; 28 
см. - (GARAGE).Библиогр. в конце ст. и на с. 794-800. - Интернет-сайты: с. 801. - Указ.: с. 807-816. - 
ISBN 978-5-91103-232-6 (в пер.). 
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гвардия, 1958. - 367 с., 12 л. ил. : ил. ; 21 см. - (Жизнь замечательных людей : серия биографий : 
основана в 1933 г. М. Горьким ; вып. 17 (265).Библиогр.: с. 363-366. - Основные муз. произведения П. И. 
Чайковского: с. 360-363. 
  439. Левинсон-Лессинг, Владимир Францевич (1893-1972).История картинной галереи 
Эрмитажа (1764-1917) / В. Ф. Левинсон-Лессинг ; [предисл. Б. Б. Пиотровского ; вступ. ст. Н. Н. 
Никулина]. - Ленинград : Искусство, Ленингр. отд-ние, 1985. - 407 с. : ил. ; 22 см.Библиогр. в примеч.: с. 
245-305, библиогр. в конце прил.В прил.: Первое путешествие Петра I за границу; Д. И. Фонвизин и 
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Альтшуллер. Об А. П. Ленском/ В. А. Нелидов. - ISBN 5-94457-064-4 (с).А. П. Ленский принадлежит к 
числу крупнейших деятелей русской сцены; выдающийся актер, создатель ярких сценических образов, 
режиссер и педагог, воспитавший многочисленную плеяду учеников. Ленский был реформатором 
театра. 
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группы] / Михаил Марголис. - Санкт-Петербург : Амфора, 2015. - 93, [2] с. : ил., цв. ил., портр. ; 25 см. - 
(Легенды нашего рока).Дискогр.: с. 92. - 18+. - 10585 экз. - ISBN 978-5-367-03413-4. 
  445. Михоэлс, Соломон Михайлович (1890-1948).Статьи, беседы, речи. Статьи и 
воспоминания о Михоэлсе / С. М. Михоэлс ; [ред.-сост. К. Л. Рудницкий]. - М. : Искусство, 1981. - 555, [2] 
с., [24] л. ил. ; 21 см. 
  446. Оганов, Григорий Суренович (1926-).Кто правит бал ; Путешествие в "кватроченто" ; 
Блеск и нищета модернизма : художники XX века. - Москва : Мол. гвардия, 1976. - 191 с., 16 л. ил. : ил. ; 
23 см.100000 экз. 
  447. Орлова, Елена Михайловна.Лекции по истории русской музыки : [для музыкальных 
вузов] / Е. М. Орлова. - Изд. 2-е. - М. : Музыка, 1979. - 383 c. : нот. ил. ; 20 см.Указ. имен и муз. 
произведений: с.371-383. 
  448. Орлова, Александра Анатольевна (1911-).Мусоргский в Петербурге / А. А. Орлова. - 
Ленинград : Лениздат, 1974. - 239 с., 1 л. портр. : ил. ; 17 см. - (Серия "Выдающиеся деятели 
литературы, искусства и науки в Петербурге - Петрограде - Ленинграде").Список лит.: с. 237-238. - 
100000 экз. 
  449. Паулс, Раймонд Вольдемарович (латышский композитор, пианист, политический 
деятель; 1936-).Музыка моей жизни : воспоминания маэстро / Раймонд Паулс, Ксения Загоровская. - 
Москва : АСТ, 2016. - 299, [4] с., [16] л. цв. ил., портр. : ил., портр. ; 22 см. - (Портрет эпохи).На обл. авт.: 
Раймонд Паулс. - В конце кн. 2-й авт.: Ксения Загоровская, латвийский журналист. - Муз. произведения 
авт.: с. 299-300. - 12+. - 2500 экз. - ISBN 978-5-17-083184-5. 
  450. Певчев, Алексей Юрьевич.Браво : [иллюстрированная история группы] / Алексей 
Певчев. - Санкт-Петербург : Амфора, 2015. - 93, [2] с. : ил., портр., факс. ; 25 см. - (Легенды нашего 
рока).Дискогр.: с. 92. - 12+. - 9574 экз. - ISBN 978-5-367-03418-9. 
  451. Петровская, Ира Федоровна.Источниковедение истории русской музыкальной 
культуры XVIII - начала XX века / И. Петровская. - М. : Музыка, 1983. - 214 с. ; 21 см.В надзаг.: Ленингр. 
гос. ин-т театра, музыки и кинематографии. - Указ. имен: с. 201-212. - 2000 экз. 
  452. Петровская, Ира Федоровна (1919-).Театр и зритель российских столиц, 1895-1917 / 
И. Петровская. - Л. : Искусство, Ленингр. отд-ние, 1990. - 269, [2] с. ; 22 см.Указ. имен: с. 259-270. - 9500 
экз. - ISBN 5-210-00273-X. 
  453. Румянцев, Михаил Николаевич (1901-1983).На арене советского цирка : [записки 
заслуж. артиста РСФСР, выступающего под псевдонимом Карандаш] / М. Румянцев ; ред. Е. Кузнецова. 
- Москва : Искусство, 1954. - 144 с. : ил. ; 20 см. 
  454. Рыбников, Алексей Львович.Коридор для слонов / Алексей Рыбников. - Москва : 
Эксмо, 2015. - 318 с., [8] л. ил., портр. ; 21 см. - (Автобиография) (Биографии великих. Неожиданный 
ракурс).3000 экз. - ISBN 978-5-699-80562-4. 
  455. Сарабьян, Эльвира.Актерский тренинг по системе Георгия Товстоногова / Эльвира 
Сарабьян. - Москва : АСТ ; Владимир : ВКТ, 2010. - 309 с. ; 21 см. - (Золотой фонд актерского 
мастерства).Библиогр.: с. 308-309. - ISBN 978-5-17-066557-0. - ISBN 978-5-226-02212-8 (ВКТ).Эта книга 
поможет вам освоить тот путь, который прошел сам Георгий Александрович и его актеры. В основу 
тренинговых упражнений легла практика работы Товстоногова над пьесой, работа над ролью и 
этюдные занятия. В качестве тренингового материала даны работы Товстоногова в театре, а также 
учебные задания, которые он давал своим студентам. Все актеры и режиссеры, обучавшиеся и 



работавшие под началом Г. Товстоногова, проходили уникальную школу, неотъемлемой и главнейшей 
частью которой был актерский тренинг. Его ученики, ученики его учеников используют Товстоноговский 
тренинг в своей ежедневной творческой работе с актерами. Прикоснитесь и вы к мудрости одного из 
самых блестящих учителей театрального искусства!. 
  456. Скороходов, Глеб Анатольевич (1930-2012).Галина Волчек : в зеркале нелепом и 
трагическом / Галина Волчек. - Москва : Алгоритм, 2016. - 254, [1] с. : ил., портр. ; 21 см. - 
(Неповторимая).На обороте тит. л. авт.: Глеб Скороходов, журналист и книговед. - 16+. - 2500 экз. - 
ISBN 978-5-906817-83-9. 
  457. Соснина, Елена Борисовна.Итальянские версты Ивана Цветаева : биографический 
очерк / Е. Б. Соснина. - Иваново : Референт, 2001. - 110, [1] с. : ил., портр. ; 16 см.Библиогр.: с. 106-110 
и в примеч.: с. 95-105. - ISBN 5-902022-01-0. 
  458. Хубов, Георгий Никитич (1902-1981).Арам Хачатурян / Георгий Хубов. - Москва : Сов. 
композитор, 1962. - 441 с., 9 л. ил. : нот. ил. ; 21 см.Соч. А. Хачатуряна: с. 426-438. - Из литературы о А. 
Хачатуряне: с. 439-440. 
  459. Эйри, Дэвид.Логотип и фирменный стиль : руководство дизайнера / Дэвид Эйри ; 
[пер. В. Шрага, Л. Родионова]. - 2-е изд. - Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2016. - 224 с. : ил., цв. ил. ; 23 
см.Загл. и авт. ориг.: Logo design love: a guide to creating iconic brand identities / David Airey. - Библиогр.: 
с. 224. - 12+. - 1500 экз. - ISBN 978-5-496-01764-0. 
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Москва : Большая Российская энциклопедия, 1993-1995.На супер. обл.: 2000 г. от Р. Х.Т. 1: А - К. - 1993. 
- 861, [2] с. : ил. - ISBN 5-85270-050-9 : 2600.00. 
  461. Армстронг, Карен (1944-).Поля крови : религия и история насилия / Карен Армстронг ; 
пер. с англ. [Глеб Ястребов]. - Москва : Альпина нон-фикшн, 2016. - 537 с. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: The 
Bodley head/ Karen Armstrong. - Библиогр.: с. 497-525 и в примеч.: с. 437-496. - Предм.-имен. указ.: с. 
527-537. - 2000 экз. - ISBN 978-5-91671-488-3. 
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Плево]. - Москва : Приход  храма Св. Духа сошествия на Лазаревском кладбище, 2016. - 189, [3] с. : ил., 
портр. - (Учители церкви русской).Источники: с. 189. - ISBN 978-5-98891-896-7. 
  463. Водарский, Ярослав Евгеньевич.Православные монастыри России и их роль в 
развитии культуры : (XI - начало XX в.) / Я. Е. Водарский, Э. Г. Истомина ; Российская акад. наук, Ин-т 
российской истории. - Москва : Ин-т российской истории РАН, 2009. - 546, [1] с. : табл. ; 22 см.Библиогр. 
в примеч. в конце гл. - 500 экз. - ISBN 978-5-8125-1352-8 (в пер.). 
  464. Макарий (Иванов, Михаил Николаевич, иеросхимонах; 1788-1860).Душеполезные 
поучения преподобного Макария Оптинского / Макарий Оптинский[ ; сост. архимандрит Иоанн 
(Захарченко)]. - 3-е изд. - Козельск : Изд. Введенской Оптиной Пустыни, 2009. - 83, [1] с. : портр. ; 22 см. 
- ISBN 978-5-86594-097-5. 
  465. Ильин, Иван Александрович (философ; 1883-1954).Основы христианской культуры : 
путь духовного обновления / Иван Ильин. - СПб. : Шпиль, 2004. - 351 с. ; 20 см.10000 экз. - ISBN 5-
900453-15-4 (в обл.).В размышлениях философа-провидца об основах христианской культуры 
православный читатель найдет ответы на самые животрепещущие вопросы. 
  466. Христианство : энциклопедический словарь : [в 3 т.] / С. С. Аверинцев (гл. ред.) и др. - 
Москва : Большая Российская энциклопедия, 1993-1995.На супер. обл.: 2000 г. от Р. Х.Т. 2: Л-С. - 1995. - 
670, [1] с. - ISBN 5-85270-153-X. 
  467. Санлайт, Элинайа.Техника исполнения желаний / Элинайа Санлайт. - Москва : 
Астрель, 2012. - 280, [1] с. ; 21 см.3000 экз. - ISBN 978-5-271-42920-0. 
  468. Иларион (митрополит Киевский; II в.).Слово о Законе и Благодати / Иларион ; 
[реконструкция древнерус. текста Л. П. Жуковский ; пер., вступ. ст., с. 5-27, В. Я. Дерягина ; коммент. В. 
Я. Дерягина, А. К. Светозарского]. - М. : Столица : Скрипторий, 1994. - 143, [2] с. ; 17 см.Текст памятника 
парал.: древнерус., рус. - Библиогр. в примеч.: с. 114-147.В кн. также: Молитва. Исповедание веры. - 
10000 экз. - ISBN 5-7055-0918-9 (ПИФ "Столица"). 
  469. Христианство : энциклопедический словарь : [в 3 т.] / С. С. Аверинцев (гл. ред.) и др. - 
Москва : Большая Российская энциклопедия, 1993-1995.На супер. обл.: 2000 г. от Р. Х.Т. 3: Т - Я. - 1995. 
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Санкт-Петербург : Пневма, 1999. - VIII, 469 с. : ил., портр. ; 22 см.Библиогр.: с. 450-466. - Имен. указ.: с. 
467-469. - 3000 экз. - ISBN 5-901151-01-1. 
  473. Рикер, Поль.История и истина / Поль Рикер ; пер. с фр. И. С. Вдовина, А. И. 
Мачульская. - Санкт-Петербург : Алетейя, 2002. - 399 с. - (Gallicinium) (Университетская библиотека. 
Философия). - ISBN 5-89329-520-Х. 
  474. Россия и Германия: опыт философского диалога / [ред.-сост. А. Я. Шаров ; под. общ. 
ред. В. А. Лекторского]. - Москва : Немецкий культурный центр им. Гете : Медиум, 1993. - 350, [2] с. ; 18 
см.Библиогр. в примеч. и в подстроч. примеч. - 5000 экз. - ISBN 5-85691-006-0. 
  475. Сафрански, Рюдигер (1945-).Ницше: биография его мысли = Nietzsche: Biographie 
seines Denkens / Рюдигер Сафрански ; пер. с нем. Игоря Эбаноидзе ; Рос. акад. нар. хоз-ва и гос. 
службы при Президенте Рос. Федерации. - Москва : Издательский дом Дело, 2016 [т. е. 2015]. - 453, [1] 
с. ; 22 см.Загл. и авт. ориг.: Nietzsche: biographie seines Denkens / Rüdiger Safranski. - Фактическая дата 
выхода в свет - 2015. - Др. произведения авт. на 4-й с. обл. - Библиогр. в подстроч. примеч. - 2000 экз. - 
ISBN 978-5-7749-1092-2. 
  476. Шеллинг, Фридрих Вильгельм Йозеф.Философия откровения = Philosophie der 
offenbarung / Фридрих Вильгем Йозеф Шеллинг ; пер. с нем. [и вступ. ст.] А. Л. Пестова. - Санкт-
Петербург : Наука, 2000-. - (Слово о сущем) (Университетская библиотека).Авт. также на нем. яз.: 
Friedrich Wilhelm Joseph Schelling.Т. 1. - 699 с., 1 л. портр.Библиогр. в примеч. - ISBN 5-02-026777-5. 
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памяти / Олег Андреев. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 316 с. : ил., табл. ; 21 см. + 3 
л. слож. карт. - (Школа Олега Андреева) (Самоучитель).Библиогр.: с. 315-316. - 3000 экз. - ISBN 978-5-
17-040615-9. - ISBN 978-5-271-15224-5. 
  478. Берн, Эрик (1910-1970).Игры, в которые играют люди : психология человеческих 
взаимоотношений / Эрик Берн ; [пер. с англ. А. Грузберга]. - Москва : Эксмо, 2012. - 253, [1] с. ; 22 см. - 
(Психология. Плюс 1 победа) (+1 общение).4000 экз. - ISBN 978-5-699-57426-1. 
  479. Ван Поведская, Елена.Письма дальнему собеседнику / Елена Ван Поведская ; [под 
ред. М. Мохначевой]. - Рязань : П. А. Трибунский, 2010. - 160 с. : ил. ; 21 см.500 экз. - ISBN 978-5-94473-
010-7. 
  480. Гиппенрейтер, Юлия Борисовна (1930-).Общаться с ребенком. Как? / Ю. Б. 
Гиппенрейтер. - [3-е изд., испр. и доп.]. - Москва : ЧеРо, 2003. - 239, [1] с. : ил., табл. ; 22 см.10000 экз. - 
ISBN 5-88711-058-9 (в обл.).Как построить нормальные отношения с ребенком? Как заставить его 
слушаться? Можно ли поправить отношения, если они зашли в тупик? В книге вы найдете ответы на 
все эти и другие вопросы, а главное - узнаете, как решать их на практике в вашей жизни. 
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22 см.Загл. и авт. ориг.: No B.S. time management for experiments/ Dan Kennedy. - Имен. указ.: с. 189-193. 
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402-404 (49 назв.). - 1000 экз. - ISBN 978-5-86375-214-3. 
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; 18 см. - (Выбор редакции. Меняй жизнь).5000 экз. - ISBN 978-5-699-60054-0. 
  485. Роуч, Майкл.Эффект бумеранга в бизнесе и в жизни : кармический менеджмент / 
Майкл Роуч ; предисл. Мирзакарима Норбекова ; [пер. с англ. Е. Погосян]. - Москва : АСТ, 2016. - 253 с. 
: ил., табл. ; 22 см.12+. - 2000  экз. - ISBN 978-5-17-093078-4. 
  486. Столяренко, Людмила Дмитриевна.Детская психодиагностика и профориентация : 
учебное пособие / Л. Д. Столяренко. - Москва : РГ-Пресс, 2016. - 330 с. : ил., табл. ; 21 см.Библиогр.: с. 4 
(19 назв.). - Библиогр. в тексте. - 200 экз. - ISBN 978-5-9988-0442-7. 
  487. Топф, Корнелия.Искусство непринужденной беседы / Корнелия Топф ; [пер. с нем. И. 
Ю. Облачко]. - 6-е изд., стер. - Москва : Изд-во Омега-Л, 2014. - 144 с. : ил. ; 17 см. - (Лаборатория 
успеха. Бизнес-рецепты!).1500 экз. - ISBN 978-5-370-02914-1. 
  488. Хакамада, Ирина Муцуовна (1955-).Успех: спрашиваете - отвечаю : [экспресс-тренинг 
для лидера] / Ирина Хакамада. - Москва : АСТ, 2015. - 202, [1] с. ; 22 см.На обороте тит. л. авт.: Ирина 
Хакамада, политик, бизнес-тренер, к. э. н., писатель, публицист. - Др. произведения авт. на 4-й с. 
суперобл. - 16+. - 3000 экз. - ISBN 978-5-17-093767-7. 
  489. Харви, Стив.Поступай как женщина, думай как мужчина : почему мужчины любят, но 
не женятся, и другие секреты сильного пола / Стив Харви ; [пер. с англ. О. Епимахова]. - Москва : 
Эксмо, 2012. - 285, [1] с. ; 18 см. - (Выбор редакции).4000 экз. - ISBN 978-5-699-56871-0. 
 

 
ЛИТЕРАТУРА УНИВЕРСАЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ 
 

   
                        490. Алексей Михайлович Ремизов : библиография (1902-2013) / Ин-т рус. лит. 
(Пушкинский Дом) Рос. Акад. наук ; авт.-сост.: Е. Обатнина, Е. Вахненко. - Санкт-Петербург : 
Пушкинский Дом, 2016. - 832, [1] с. : ил., факс. ; 23 см.Библиогр. в подстроч. примеч. - Список библиогр. 
указ., использ. для работы над справ.: с. 830-833. - Указатели: прижизн. публ. А. М. Ремизова (1902-
1957), худож. произведений, творч. и биогр. материалов А. М. Ремизова, впервые опубл. в 1958-2013 
гг., псевд., имен, изд. на рус. и иностр. яз., упоминаемых в справ. (1902-1957): с. 713-829. - 350 экз. - 
ISBN 978-5-91476-033-2. 
  491. Библиотека и краеведение : библиографический указатель литературы за 1999 - 
2000 гг. / Рос. нац. б-ка ; [сост. Л. С. Николаева ; ред. Н. М. Балацкая]. - Санкт-Петербург : Российская 
национальная библиотека, 2003. - 376 с. ; 20 см.Имен. указ.: с. 247 - 270. - Указ. загл.: с. 271 - 289. - 
Указ. персоналий: с. 290 - 313. - Геогр. указ.: с. 314 - 328. - 400 экз. - ISBN 5-8192-0169-8. 
  492. Владимир Николаевич Зайцев : биобиблиографический указатель / Рос. нац. б-ка ; 
[сост.: Г. В. Максимова, М. А. Мамонтов ; ред. М. А. Мамонтов]. - Санкт-Петербург : Российская 
национальная библиотека, 2008. - 56 с., 1 л. портр. ; 21 см.Указ. имен: с. 47-48. - Указ. загл. печ. работ 
В. Н. Зайцева: с. 49-56. - 500 экз. - ISBN 978-5-8192-0340-8. 
  493. Лев Владимирович Черепнин (1905-1977) / АН СССР ; сост. И. Г. Бебих, Р. И. 
Горячевой ; вступ. ст. В. Д. Назарова. - Москва : Наука, 1983. - 111, [1] с., 1 л. портр. ; 16 см. - 
(Материалы к биобиблиографии ученых СССР. Сер. истории ; вып. 14).На обл. загл. сер.: 
Биобиблиография ученых СССР . 
  494. Москва : энциклопедия / гл. ред. С. О. Шмидт ; сост.: М. И. Андреев, В. М. Карев. - 
Москва : Большая Российская знциклопедия, 1997. - 973, [3] с. : ил., цв. ил., портр. ; 27 см. - (Библиотека 



"История Москвы с древнейших времен до наших дней").На контртит.: Изд. программа Правительства 
Москвы. К 850-летию города. - Библиогр. в тексте. - 100000 экз. - ISBN 5-85270-277-3. 
  495. Острой, Ольга Семеновна.Город многоликий : очерки о кн. и изобраз. материалах, 
посвящ. С.-Петербургу (XVIII-XX вв.) / О. С. Острой ; Рос. нац. б-ка. - СПб. : Изд-во РНБ, 2000. - 291,[12] 
с. : ил. ; 22 см.На авантит.: С.-Петербургу 300 лет. - Санкт-Петербургу 300 лет. - Библиогр. в тексте и в 
конце кн. - Вспом. указ. в конце кн. - 2000 экз. - ISBN 5-8192-0092-6. 
  496. Филимонов, Сергей Борисович (1947-).Сергей Борисович Филимонов: 
биоблиографический указатель : справочное издание / С. Б. Филимонов. - Симферополь : СГТ, 2007. - 
78, [1] с., [2] л. цв. ил., портр., факс. ; 20 см.Указ. - Имен. указ. лиц, жизни и деятельности которых 
посвящены труды С. Б. Филимонова: с. 67-69. - Экз. № 1549591 с автогр. авт. - ISBN 978-966-2913-15-6. 
  497. Чернобаев, Анатолий Александрович (1940 -).Историки России : кто есть кто в 
изучении отечественной истории : биобиблиографический словарь / [авт.-сост.]А. А. Чернобаев. - 2-е 
изд., испр. и доп. - Саратов : Изд. центр Саратов. гос. соц.-экон. ун-та : Летопись, 2000. - 606, [1] с. ; 25 
см.Библиогр. в конце ст. - 3000 экз. - ISBN 5-85559-092-5. 
 

 
ОРИГИНАЛЬНАЯ ЛИТЕРАТУРА НА ИНОСТРАННЫХ ЯЗЫКАХ 
 

    
  1. Novikova, Liudmila G.La "controrivoluzione" in provincia. Movimento bianco e Guerra civile 
nella Russia del nord, 1917-1920 / Novikova Liudmila G. ; traduzione di Giovanna Piera Viale. - Roma : viella, 
2015. - 423 p., [8] l. il.Текст итал. - Провинциальная «контрреволюция»: белое движение и Гражданская 
война на Русском Севере, 1917-1920 / Людмила Новикова. - Fonti e bibliogr.: p. 387-413 и в подстроч. 
примеч. - Indice dei nomi: p. 415-423. - ISBN 978-88-6728-400-9. 
  2. Гаспаров, Михаил Леонович (1935-2005).Занимльива грчка / Михаил Гаспаров ; превела 
с руског Радмила Мечанин   . - Сремски Карловци ; Нови сад : Издавачка кньижарница Зорана 

Стоjановиɦа, 2014. - 443 с. - (Библиотека Кньижевност, Jезик, Култура).Текст серб. - Загл. и авт. ориг.: 

Занимательная Греция. Рассказы о древнегреческой культуре / Михаил Гаспаров. - ISBN 978-86-7543-
278-4. 
  3. Дубин, Борис Владимирович  (1946-).Русия от началото на века: политическа култура. 
Историческа памет. Всекидневен живот / Борис Дубин ; превод от руски Доротея Монова. - София : 
Парадокс, 2013. - 524 с. : табл.Текст болг. - Загл. и авт. ориг.: Россия нулевых: политическая культура, 
историческая память, повседневная жизнь / Борис Дубин . - Библиогр.: с. 520-522 и в подстроч. примеч. 
- ISBN 978-954-553-180-4.  
  4. Grigorovich, Dmitry Vasilievich   (1899-1900).Memorias literarias / Dmitri Grigoróvich ; 
traducción de Joaquín Torquemada Sánchez ; prólogo de Andrés Santana Arribas. - [Barcelona] : Nevsky 
Prospects, 2010. - 269 p.Текст исп. - Загл. и авт. ориг.: Литературные воспоминания / Дмитрий 
Григорович. - ISBN 978-84-937466-4-3. 
  5. Una bofetada al gusto público / edición preparada por José Antonio Sarmiento ; trad.: José 
Luis Reina Palazón . - [Zaragoza ; Santander ; Albacete : Universidad de Castilla-La Mancha : Sanjorge 
universidad : Universidad Cantabria], 2015. - 63 p.Текст исп. - Пер. загл.: Пощечина по вкусу 
общественности. - Библиогр. в подсторч. примеч. - ISBN 978-84-9044-126-8 (UCLM). - ISBN 978-84-
94895-5-2 (Ediciones Universidad de San Jorge). - ISBN 978-84-8102-743-3 (Publican).  
  6. Babel', Isaak  (1894—1940).Racconti di Odessa / Isaak Babel' ; traduzione e cura di Bruno 
Osimo. - Roma : Voland, 2012. - 171, [2] p. - (Sírin Classica).Текст итал. - Загл. и авт. ориг.: Одесские 
рассказы / Исаак Бабель . - ISBN 978-88-6243-124-8. 
  7. Buida, Yuri  (1954-).Eltren cero / Yuri Buida ; traducido por: Yulia Dobrovolskaya y José 
María Muñoz Rovira ; epílogo: José María Muñoz Rovira. - Madrid : Automática, 2013. - 117 p.Текст исп. - 
Загл. и авт. ориг.: Дон Домино / Юрий Буйда. - ISBN 978-84-15509-17-2. 
  8. Cholin, Igor Sergejevič (1920-1999).Nikdo z vás nezná Cholina / Igor Cholin ; přel. Jan 
Machonin, Jakub Šedivý, Tomáš Vůjtek ; ilustroval Viktor Pivovarov ; [edičně připravil a doslovem doplnil 
Miroslav Olšovský]   . - Olomouc : vydal Aleš Prstek, 2012. - 238 s. : ill.Текст чеш. - ISBN 978-80-904164-8-2. 
  9. Cypkin, Leonid  (1926-1982).Léto v Baden-Badenu : [román] / Leonid Cypkin ; přelžil Jakub 
Šedivý. - Praha : Prostor, 2015. - 199 s. - (Edice střed).Текст чеш. - Загл. и авт. ориг.: Лето в Бадене / 
Леонид Цыпкин . - ISBN 978-80-7260-317-6. 
  10. Ganieva, Alisa    (1985-).La montagna in festa : romanzo / Alisa Ganieva ; traduzione del 
russo di Claudia Zonghetti. - Roma : La Nuova Frontiera, 2015 . - 252 p.Текст итал. - Загл. и авт. ориг.: 



Праздничная гора / Алиса Ганиева. - ISBN 978-88-8373-284-3. 
  11. Ginzburg, Lidia  (1902-1990).Leningradin piirityksen päiväkirja / Lidia Ginzburg ; 
suomentanut Kirsti Era   . - Helsinki : Into, 2011. - 220, [1] p.Текст фин. - Загл. и авт. ориг.: Записки 
блокадного человека / Лидия Гинзбург. - ISBN 978-952-264-067-3. 
  12. Harmsz, Danyiil  (1905-1942).Esetek : válogatott írások / Danyiil Harmsz ; Válogatta, 
fordította és az előszót írta Hetényi Zsuzsa. - [Budapest] : Typotex, 2013. - 216 l. : il., portr.Текст венг. - Загл. 
и авт. ориг.: Случаи / Даниил Хармс. - ISBN 978-963-279-369-6. 
  13. Jeseninas, Sergejus  (1895–1925).Baltoji obelų pūga / Sergejus Jeseninas ; vertė Justinas 
Marcinkevičius. - Vilnius : Valstybinė grožinės literatūros leidykla, 1961. - 156, [1] t. : il., portr.Текст лит. - Загл. 
и авт. также на рус. яз.:  Белых яблонь дым / Сергей Есенин. 
  14. Kochergin, Eduard  (1937-).Christened with Crosses : notes taken on my knees / Eduard 
Kochergin ; transl. by Simon Patterson with Nina Chordas ; ed. by Nina Chordas. - London : Glagoslav, 2012. - 
226 p.Текст англ. - Загл. и авт. ориг.: Крещенные крестами: записки на коленках / Эдуард Кочергин. - 
ISBN 978-1-909156-13-5. 
  15. Kupяijanov, Vjačeslav  (1939-).Modro odijelo svemira ili Vaša zvjerosti : roman prilagođen 
ljudskoj percepciji / Vjačeslav Kuprijanov ; prev. i popratio napomenama Žarko Milenić. - Zagreb : Zagrebačka 
naklada, 2013. - 270 p.Текст хорв. - Загл. и авт. ориг.: Синий халат Вселенной или Ваше звероподобие / 
Вячеслав Куприянов . - ISBN 978-953-252-130-6. 
  16. Maiakovski, Vladímir  (1893-1930).Para la voz / Vladímir Maiakovski ; proyectista del libro El 
Lisitski ; trad.: José Luis Reina Palazón  . - Ed. facs. - [Zaragoza ; Santander ; Albacete : Universidad de 
Castilla-La Mancha : Sanjorge universidad : Universidad Cantabria], 2015. - 61 p. : il.Текст исп. - Загл. и авт. 
ориг.: Для голоса / Владимир Маяковский. - В одном футляре с книгой: : Una bofetada al gusto público / 
José Antonio Sarmiento . 
  17. Marczenko, Anatolij  (1938-1986).Moje zeznania / Anatolij Marczenko ; z rosyisk. prgeloz. 
Jerzy Szokalski  . - Warszawa : Ośrodka Karta, 2014. - 364, [3] s. - (Świadectwa. Rosja XX wiek).Текст пол. - 
Загл. и авт. ориг.: Мои показания / Анатолий Марченко . - ISBN 978-83-61283-83-6. 
  18. Nikitin, Alexei (1967-).Istemi / Alexei Nikitin ; transl. by Anne Marie Jackson . - London ; 
Chicago : Peter Owen, 2013. - 159 p., [1].Текст англ. - ISBN 978-0-7206-1464-0. 
  19. Otroshenko, Vladislav  (1959-).Addendum to a photo album : a novel / Vladislav Otroshenko 
; transl. from the Russian Lisa Hayden  . - London ; Dublin ; Champaign : Dalkey Archive Press, 2015. - 109 
p.Текст англ. - Загл. и авт. ориг.: Приложение к фотоальбому / Владислав Отрошенко . - ISBN 978-1-
56478-125-3. 
  20. Otroshenko, Vladislav  (1959-).Mes treize oncles : légendes pour un album de 
photographies : roman / Vladislav Otrochenko ; trad. du russe par Anne-Marie Tatsis-Botton. - [Lagrasse] : 
Verdier, 2012. - 119, [3] p. - (Collection "Slovo").Текст фр. - Пер. загл.: Мой третий дядя. - ISBN 978-2-
86432-674-8. 
  21. Petrushévskaia, Liudmila  (1938-).Érase una vez una mujer que sedujo al marido de su 
hermana y él se ahorcó : historias de amor / Liudmila Petrushévskaia ; traducción de Ana Guelbenzu. - 
Barcelona : Marbot, 2015. - 180 p.Текст исп. - Загл. и авт. ориг.: Рассказы о любви / Людмила 
Петрушевская . - ISBN 978-84-92728-48-0. 
  22. Prischwin, Michail Michailowitsch  (1873-1954).Der irdische Kelch. Das Jahr neunzehn des 
zwanzigsten Jahrhunderts / Michail Prischwin ; aus dem Russischen von Eveline Passet ; mit Nachwort von 
Eveline Passet und Ilma Rakusa. - Berlin : Guggolz, 2015. - 171, [1] S.Текст нем. - Загл. и авт. ориг.: 
Мирская чаша / Михаил Михайлович Пришвин. - ISBN 978-3-945370-02-5. 
  23. Púchkin, Aleksandr  (1799-1837).O conto maravilhoso do tsar Saltan, de seu filho, o célebre 
e poderoso principe heroi Guidon, e da bela princesa cisne / Aleksandr Púchkinil ; Guenádi Spirin ; trad. e 
adapt. Cecília Rosas. - São Paulo : Cosacnaify, 2013. - [24] p. : il. - (Coleção. Os mais belos contos).Текст 
португ. - ISBN 978-85-405-0294-9 (d). - ISBN 978-85-7503-938-0 (Coleção. Os mais belos contos). 
  24. Radiščev, Aleksandar  (1749-1802).Putovanje iz Peterburga u Moskvu / Aleksandar 
Radiščev ; s rus. prev. Irena Lukšič   . - Koprivnica : Šareni Dućan, 2011. - 237, [1] s. : il. - (Biblioteka Stranci u 
noći ; 20).Текст хорв. 
  25. Rževská, Jelena  (1919-).Zápisky válečné tlumočnice / Jelena Rževská ; [přeložil Libor 
Dvořák] . - Praha ; Litomyšl : Paseka, 2012. - 366 s. : il., portr.Текст чеш. - Загл. и авт. ориг.: Записки 
военного переводчика / Елена Ржевская . - Библиогр. в подстроч. примеч. - ISBN 978-80-7432-179-5. 
  26. Sokolov, Saša  (1943-).Mezi psem a vlkem : [román] / Saša Sokolov ; přeložili Jakub Šedivý 
a Radka Bzonková  . - Praha : Prostor, 2013. - 222,[1] с. - (Edice Střed).Текст чеш. - Загл. и авт. ориг.: 
Между собакой и волком / Саша Соколов. - ISBN 978-80-7260-288-9. 



  27. Starobinets, Anna (1978-).La glándula de Ícaro. El libro de las metamorfosis / Anna 
Starobinets ; traducción Fernando Otero ; prólogo de Ismael Martínez Biurrun. - [Barcelona] : Nevsky 
Prospects, 2014. - 221 p.Текст исп. - Загл. и авт. ориг.: Икарова железа. Книга метаморфоз / Анна 
Старобинец. - ISBN 978-84-941637-9-1. 
  28. Strugatsky, Arkady    .Hard to be a god / Arkady and Boris Strugatsky ; transl. by Olena 
Bormashenko ; foreword by H. Kunzru ; afterword by B. Strugatsky. - [Chicago] : Chicago Review Press, 2014. 
- 246 p.Текст англ. - Загл. и авт. ориг.: Трудно быть богом / Аркадий и Борис Стругацкие. - ISBN 978-1-
61374-828-2. 
  29. Stupnikova, Tatjana Sergejewna (1923-2005).Die Wahrheit, die reine Wahrheit und nichts 
als die Wahrheit : Erinnerungen der russischen Dolmetscherin Tatjana Stupnikova an den Nürnberger Prozess 
/ Tatjana Stupnikova ; Einleitung von Dörte Andres ; Vorwort von Martina Behr (Hg.) ; Übers. von Kristina 
Gette [et al.]. - Berlin : Frank & Timme, 2014. - 240 S. - (Transkulturalität - Translation - Transfer ; Bd. 3).Текст 
нем. - Библиогр. в подсточ. примеч. - ISBN 978-3-7329-0005-3. 
  30. Svarovski, Fiódor .Todos quieren ser robots / Fiódor Svarovski ; trad. del ruso Eugenio 
López Arriazu. - Buenos Aires : Dedalus, 2015. - 89, [1] p. - (Biblioteca Contemporánea. Poesia).Текст исп. - 
Загл. и авт. ориг.: Все хотят быть роботами / Фёдор Сваровский . - ISBN 978-987-3744-02-0. 
  31. Toporov, Vladimir .L'espace négatif de Krzyzanowski : essai / Vladimir Toporov ; trad. du 
russe par Luba Jurgenson . - Lagrasse(Aude) : Verdier , 2012. - 221, [2] p. - (Verdier poche).Текст фр. - Загл. 
и авт. ориг.: Негативное пространство Кржижановского / Владимир Топоров  . - ISBN 978-2-86432-621-2. 
  32. Vladímov, Gueorgui   (1931-2003).El fiel Ruslán : la historia de un perro guardián  / 
Gueorgui Vladímov ; trad. del ruso de Marta Rebón  . - Barcelona : Libros del Asteroide, 2013. - 226 p.Текст 
исп. - Загл. и авт. ориг.: Верный Руслан / Георгий Владимов  . - ISBN 978-84-15625-29-2. 
  33. Šalamov, Varlam Tichonovič  (1907-1982).Levý břeh / Varlam Šalamov ; přel. Sergej & Jan 
Machoninovi. - Praha : GplusG, 2013. - 263, [2] s.Текст чеш. - Пер. загл.: Левый берег. - ISBN 978-80-
87060-78-0. 
  34. Šiškin, Michail   (1961-).Listovník / Michail Šiškin ; z ruštiny preložil Ján Štrasser  . - 
[Bratislava] : slovart, 2013. - 291, [1] s.Текст словац. - Загл. и авт. ориг.: Письмовник / Михаил Шишкин. - 
ISBN 978-80-556-0437-4. 
  35. Љесков, Николај Семјонович  (1831-1895).Црквењаци / Николај Семјонович Љесков ; 
превео Мирко Бижић ; [поговор Максим Горки]. - Стари Бановци [и др.] : Бернар, 2015. - 360, [1] с. : 
портр. - (Библиотека Чисти понедељак / уредник Драган Шиљкут).Текст серб. - Загл. и авт. ориг.: 
Соборяне / Николай Семёнович Лесков. - ISBN 978-86-6431-003-1. 
  36. Бели, Андреj  (1880-1934).Петербург / Андреj Бели ; [превод од руски jазик Павел 
Попов]. - Скопje : Три, 2013. - 532 с.Текст макед. - ISBN 978-608-230-045-0. 
  37. Гончаров, Иван Александрович (1812-1891).Обломов / Иван Александрович Гончаров ; 
[превод од руски Павел Попов]. - Скопjе : Три, 2015. - 525 с.Текст макед. - ISBN 978-608-230-316-1. 
  38. Дмитревская, Марина Юрьевна   (1953-).Театр юного зрителя : [документальная проза] 
/ Марина Дмитревская ; пер. Ирина Джандиери. - [Тбилиси] : Kalami, 2015. - 314 с. : ил.Текст груз. - ISBN 
978-9941-0-8061-6. 
  39. Ерофеев, Венедикт Васильевич (1938-1990).Москва - Петушки : [поэма] / Венедикт 
Ерофеев. - [Тбилиси], 2015. - 141, [1] с.Текст груз. - ISBN 978-9941-450-86-0. 
  40. Кржижановски, Сигизмунд Доминикович (1887-1950).Аутобиографија леша и друге 
приче / Сигизмунд Кржижановски ; превела Нада Узелац . - Београд : Букефал, 2015. - 215 с. - 
(Библиотека Астролаб / уредник Милан Милетиħ ; #20).Текст серб. - Загл. и авт. ориг.: Рассказы / 
Сигизмунд Кржижановски. - Содерж. рассказы: Беспослени ехо, Бог jе умро, Броjaнице, Чаħави бокал, 
Историjя порока, Квадратурин, Мувослон, Неугризени лакат, Одбегли прсти, Сиви филц. - ISBN 978-86-
89107-39-5. 
  41. Кржижановски, Сигизмунд Доминикович (1887-1950).Клуб убица слова / fСигизмунд 
Кржижановский ; превела Нада Узелац . - Београд : Букефал, 2015. - 156 с. - (Библиотека Астролаб / 
уредник Милан Милетиħ ; 5).Текст серб. - Загл. и авт. ориг.: Клуб убийц букв / Сигизмунд 
Кржижановский. - ISBN 978-86-89107-07-4. 
  42. Садулаjев, Герман Умаралиевич  (1973-).Ja, чечен / Герман Садулаjев ; са руског 
превео Жарко Миленић. - Београд : Драслан, 2014. - 219 s. - (Библиотека Перо / уредник Ана 
Совиль).Текст серб. - Загл. и авт. ориг.: Я-чеченец / Герман Садулаев. - ISBN 978-86-7614-266-8.  
  43. Трубецкой, Николай Сергеевич (1890-1938).Европа и человечество. К проблеме 
русского самопознания / Николай Трубецкой ; пер. с рус. и предисл. представил Армен Саркисян. - 
Ереван : Гаспринт, 2015. - 191 с.Текст арм. - Тит. л. частично парал. рус., арм. - ISBN 978-9939-832-97-5. 



  44. Шестов, Лев Исаакович  (1866-1938).Достоевский и Ницше : философия трагедии / Лев 
Шестов  . - Ереван : Грегори, 2015. - 197 с.Текст арм. - Тит. л. частично парал. рус., арм. - Библиогр. в 
подстроч. примеч. - ISBN 978-9939-0-1119-6. 
  
 

 
НОТЫ 
 

  
                         1. Лихачев, Михаил Юрьевич (композитор).Сторона ль моя, сторонка [Ноты] : к 120-
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